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MISCELLANEOUS COLLECTIBLES 
 
1111     Cinderalla AccumulationCinderalla AccumulationCinderalla AccumulationCinderalla Accumulation with assortment of seals, labels, some paper 

ephemera. Interesting material.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

2222     Cinderella AccumulationCinderella AccumulationCinderella AccumulationCinderella Accumulation in carton with seals, labels, sheets, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

3333     Cinderella'sCinderella'sCinderella'sCinderella's collection of seals in binder with Christmas, Easter, Boy's 
Town, Red Cross, and many more with several hundreds, if not a few 
thousand in all, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

4444     Patriotic/PropagandaPatriotic/PropagandaPatriotic/PropagandaPatriotic/Propaganda mostly WWI and WWII prints (8 1/2 x 11), 21 
different with Churchill, MacArthur, Air Forc`e, Army, Navy, etc. with 
great images. Very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

5555     Pilots of Canadian Airways LimitedPilots of Canadian Airways LimitedPilots of Canadian Airways LimitedPilots of Canadian Airways Limited a printed collage with 40 portraits 
of their pilots, dated November 15, 1933, very fine and a great 
collateral item for the collector of Pioneer Airmail material. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00 

WORLDWIDE COLLECTIONS AND LARGE LOTS 
 
6666    �� ChinaChinaChinaChina a mounted mint and used collection of issues from 1882-1941. 

Includes used #4, 5, 7, 10, 11, 14, 15, 16, 18, 86-92, 121, range of 
Junks, mint #13, 98 with B.R.A. 5 Cents overprint, 173-175, and more, 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

7777    �� ChinaChinaChinaChina a mint (mostly) and used selection of chiefly earlier issues from 
China and the People's Republic housed in stock books, glassines, etc. 
Wide range of material with overprints galore, used on piece like PRC 
#32 strip of three with Shanghai cancels, and a host of other useful 
material. Plan time for a close look as there is plenty to view in is one. 
Fine-very fine with much never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

8888    � People’s Republic of ChinaPeople’s Republic of ChinaPeople’s Republic of ChinaPeople’s Republic of China accumulation of over 210 covers and post 
cards, mainly 1990's issues mainly to Canada (24 post cards are 
unused), plenty of bright, colourful stamps, mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00 

  
9999    � CreteCreteCreteCrete all used collection mounted on exhibition pages and complete 

from #50-120, J1-J26, O1-06 and routinely fine-very fine.  
............................................................................................... $2,137.15$2,137.15$2,137.15$2,137.15  

10101010    �� EgyptEgyptEgyptEgypt a mint and used collection of regular, semi-postal and air mail 
issues from 1879 to early 1950's assembled on stock pages. Often 
sets found both mint and used. Starts with selection of Sphinx and 
Pyramids then mint #92-103, 114, 166, 172-176, B6a, B6b, C1, C2, 
C3-4, C5-25, C53-64, NC1-12, NC13-24, and used #92-103, 114, 
166, 172-176, 343-360, C1, C2, C3-4, C5-25, C39-50, C53-64 and 
much more. Routinely fine-very fine throughout.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

11111111    �� EgyptEgyptEgyptEgypt a mint and used accumulation with thousands of stamps 
assembled on stock pages and housed in four binders. Runs from 
1930's to 1980's with hundreds of regular issue and back-of-the-book 
sets, singles, and souvenir sheets. Routinely fine-very fine and worth a 
close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

12121212    �� EgyptEgyptEgyptEgypt a mint (mostly) and used selection of issues assembled on stock 
pages and housed in a binder. Loaded with sets and souvenir sheets 
but the main area of interest is in varieties with misperfs, shifted 
overprints, colour varieties, a page of forgeries and issues from the 
Royal Egyptian Collection with perforated and imperforated material. 
Routinely very fine throughout and much is never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

13131313    ��
� 

EgyptEgyptEgyptEgypt a mint and used collection of issues 1958-1983 assembled on 
stock pages and housed in three binders. Full of sets often present 
both mint and used, souvenir sheets and FDC's with many hundreds of 
sets. Routinely very fine and may well be a complete run.  
Est. RealiEst. RealiEst. RealiEst. Realizationzationzationzation ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

14141414    � FranceFranceFranceFrance accumulation of 567 picture post cards, mostly unused and 
the majority are 1900's to 1950's with real photos, etc. In sleeves, 
priced and ready to sell at $1 to $4 each, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

15151515    �� France and ColoniesFrance and ColoniesFrance and ColoniesFrance and Colonies a mint and used collection of issues from 1853 
onward assembled on stock pages and housed in a binder. Hundreds 
of stamps starting with used 1853-1870 Napoleon Head issues, 
1870-73 Ceres issues, range of types of Peace and Commerce issues, 
into mint commemorative sets, semi-postals etc. Colonial issues are a 
bit spotty but much of use to be found. As usual a nice range of 
cancels in the earlier. Some scattered faults as expected but on 
balance fine or fine-very fine and worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400$400$400$400.00.00.00.00  

 
16161616    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation of about 300 picture post cards or Feldpost 

stationery cards. Mostly WWI military and loaded with b/w military 
photo cards with plenty of retail value in the $10-$20 range along with 
Patriotics, Artist signed, Field Post cancels, Naval uses, etc. Mostly 
fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

17171717    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation of about 450+ used and unused picture post 
cards, early to late 1930's. Saw b/w undivided and divided backs, etc., 
fine-very fine. Worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

18181818    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation of likely over 450 used and unused picture 
post cards, early to 1930's. Includes b/w, undivided and divided 
backs, etc, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

19191919    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation of over 500 picture post cards, some earlier 
but mainly WWII era and later with various rates, destinations, etc., 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

20202020    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation of likely over 500 unused picture post cards, 
mainly early divided back cards, fine-very fine and worth the time for 
review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

21212121    � GermanyGermanyGermanyGermany box full of used off-paper, many thousands and who knows 
what's here!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

22222222    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation of over 50 covers, about half are registered, 
1970's era to same address in Canada. Plenty of high values and 
souvenir sheets, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

23232323    �� GreeceGreeceGreeceGreece accumulation of mint and used issues from 1998-2007 
housed in glassines with sets, singles, etc., very fine.  
..............................................................................................  $1,143.45$1,143.45$1,143.45$1,143.45  

24242424    �� GreeceGreeceGreeceGreece a mint and used collection of issues from 1925 through 1980 
assembled on stock pages and housed in four binders. Includes mint 
#321-334, 335-37, 338-343, 363, 372-77, used #321-334, 335-37, 
338-343, and much more with overprints and surcharges, etc. 
Routinely fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $500.00$500.00$500.00$500.00  

25252525    �� GreeceGreeceGreeceGreece a mint and used collection of mostly earlier issues assembled 
on stock pages and housed in a binder. Very interesting group of 
material with regular and back-of-the-book issues. Starts with a range 
of used Hermes Heads, used #64-72, 90-99, 184-197, mint #81 
imperforate between vertical pairs (2), 250a-257a imperforate pairs,  
267-276, and mjuch more. Additionally there is a range of perforation 
and printing errors, 1944 Resistance issues and other interesting. 
Generally fine-very fine throughout with much of use. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $500.00$500.00$500.00$500.00  

26262626    �� GreeceGreeceGreeceGreece a mint and used collection of issues from 1980's onward 
assembled on stock pages and housed in six binders. Filled with 
hundreds of sets and singles as issued and may well be a complete 
run. The used with a bit of duplication but nothing unmanageable. 
Routinely very fine and worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

27272727    � GreeceGreeceGreeceGreece accumulation of over 200 covers or postal cards running from 
stampless to modern with most being pre-1950. Range of rates, 
destinations, etc. and fine-very fine.  
EsEsEsEst. Realizationt. Realizationt. Realizationt. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

28282828    �� GreeceGreeceGreeceGreece a mint and used selection of miscellaneous issues in 
glassines. Spotted intact booklets, mint #C8-14, and a range of other 
interesting material. Hundreds of stamps, appears fine-very fine and 
worth a look.  
Est. RealiEst. RealiEst. RealiEst. Realizationzationzationzation ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

29292929    � GreeceGreeceGreeceGreece accumulation of over 150 First Day Covers, issues of 1978-
1981 housed in two volumes with sets and souvenir sheets, very fine, 
cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

30303030    �� Greece AreaGreece AreaGreece AreaGreece Area interesting mint and used collection assembled on stock 
pages and housed in a binder. Includes Aegean Islands mint #CE3-4, 
Rhodes mint #15-23, 24-28 in singles and blocks, along with issues 
from Crete, Epirus, Ionian Islands mint pairs of #N1, N4 and N11, 
Trace and more plus a small selection of varieties. Ends with a group 
of material from Greek Islands and a page of forgeries. Interesting and 
unusual group well worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $350.00$350.00$350.00$350.00  

31313131    �� SwitzerlandSwitzerlandSwitzerlandSwitzerland a mint and used selection of regular and semi-postal 
issues from 1858-2011 assembled on stock pages. Contains 415 
stamps including #37, 38, 39, 83, 83b, 109, 112, 244, 284, 284a, 
and much more with useful sets, mostly fine-very fine.  
..............................................................................................  $704$704$704$704.00.00.00.00  

32323232    � SwitzerlandSwitzerlandSwitzerlandSwitzerland nice collection of used issues 1850-1961 housed in a 
Minkus album. Good range of standing and sittings Helvetia's, William 
Tell, regular issue, semi-postal and postage due sets with a high 
degree of completion, fine-very fine.  
Est. Est. Est. Est. RealizationRealizationRealizationRealization ....................................................................  $500.00$500.00$500.00$500.00  
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33333333    ��

� 

United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations selection of stamps and covers in two collections. First 
housed in a pair of Lindner hingeless albums, 1951 through 1984, 
second in a pair of White Ace albums, 1951 through mid-1970's. 
Plenty of useful including two used copies of #38, Flag issues in 
sheetlets, plate blocks, sets, etc. Very fine mint, never hinged except 
for the number 38's. Worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

34343434    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of modern era issues in sheets, intact 
booklets and panes, blocks, etc. Very fine mint, never hinged. Face 
value $749.94. Also includes intact booklets from Marshall Islands 
and Palau, very fine, never hinged. Face value $67.10.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $600.00$600.00$600.00$600.00  

35353535    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used parallel collection of issues from 
1940's to about 2000 assembled on stock pages and housed in six 
binders. Includes regular issues, souvenir sheets, booklet panes, etc. 
Routinely very fine with mostly never hinged mints and a high "face" 
count.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

36363636    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States all mint accumulation of issues from about 1930's 
onward housed in glassines, etc. Full of interesting material like #O15-
18, O21, O23, O15/O23, Transportation coils including line pairs, 
Overrun Countries in upper right corner blocks with country name and 
centre cut guide, and a substantial amount of "face" material. 
Routinely fine-very fine mint with the majority never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

37373737    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used collection of issues from 1875 - 1990's 
assembled on stock pages and housed in a binder. Good range of 
earlier including a few grills, Bureau and Banknote issues, Columbians 
and Trans-Mississippi to 10¢, range of Washington-Franklins, 1933-34 
American Philatelic Society sheets both mint and used, mint upper 
margin block of #833 with counters, Famous Americans, 
Transportation coils regular and precancelled, selection of EFO's with 
colour shifts, mis-perfs, #2470-74 with USA 25 missing, and more. 
Routinely fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

38383838    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of 999 picture post cards, some chromes 
(no linens) but mostly earlier with real photo, undivided backs, b/w, 
etc., fine-very fine and worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

39393939    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States all mint collection of issues from 1922 through 1993 
housed in three matching KA-BE hingeless albums. Filled with regular 
and air mail issues and nearing completion from about 1935 onward. 
In addition to the high amount of "face" material in the collection, the 
albums alone are worth the estimate. Excellent basis for expansion.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

40404040    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mostly mint collection of issues 1923 through 1993, 
on home made pages. Essentially complete and all mint from #702 - 
#2542 including Farleys, Prexies, a few earlier issues, Revenues, and 
airmail issues, very fine mint, never hinged. Later issues have have 
hundreds of dollars of face value.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

41414141    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of 32¢ to 37¢ issues in full sheets or 
sheetlets, very fine mint, never hinged. Face value $408.69. As an 
added bonus, the owner has kept the sheets in the original envelopes 
which, in most cases, are franked with a sheetlet or full set of the 
issues inside.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

42424242    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used collection of regular issues plus back-
of-the book housed in four volumes. Runs from 1926-2009 and well 
filled throughout with much of use not to mention a huge amount of 
modern "face" material. Generally fine-very fine and worth a close 
look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

43434343    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used collection of issues from 1851 through 
1980 housed in a large album. Starts with a good range of 3¢ 
Washington issues with shades, Bureau and Banknote issues 
Columbians to 10¢, Pan-American issues, Washington-Franklins, 
Prexies, then commemoratives onward. There's a good degree of 
completion and some duplication from the 1920's onward not to 
mention the selections of Precancels throughout and private perfins 
plus the value in modern "face" material. Some scattered faults in 
earlier but on balance fine-very fine and worth the time for a good 
review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

44444444    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of 2,065 mainly unused linen picture post 
cards. Sorted into bundles of various themes including Buildings, 
Comic, Dams, Hollywood, Rivers, Waterfalls, Western, etc., etc. 
Spotted on bundle of Canadian cards. Mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

45454545    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of 850 picture post cards 1900's - 1960. 
No linen cards, some chromes but mainly earlier including undivided 
backs, real photos, etc. Many nice cards here, few with faults but 
mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

 
46464646    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used collection of hundreds of coil issues 

from 1923 through 2003 with most in pairs or larger. Housed on 28 
double-sided stock pages, includes Washington-Franklins, Prexies, 
Transportation issues and more. Routinely very fine with much never 
hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

47474747    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a mint and used collection of issues 1925-1969 
assembled on stock pages and housed in a pair of binders. A high 
percentage of issues are parallel, both mint and used. Includes mint 
#617-619, 620-621, 632-642, 700-701, 704-715, range of Farley 
imperforates, #803-834, 839-851, 859-893, 1030-1053, C1-3, C4-6, 
C18, and more. Routinely fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

48484848    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of approximately 500 First Day Covers 
from 1978-1986 running between #1978/2211.  Mostly Fleetwood 
and very fine, cacheted and unaddressed.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

49494949    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a selection of 27 covers pre-1955. Includes Air Mail, 
First Flights', Zeppelin, WWII Suspended Mail, etc. Interesting group 
and mostly fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

50505050    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States all used stock selection housed in 7 counter sales 
books. Looks like mostly modern commemoratives with plenty of 
depth, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

51515151    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of over 100 different commemorative 
covers depicting early issues with an enlarged  replica of the original 
printed in place of the stamp and a 22kt gold replica of the stamp in 
the cachet, very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

52525252    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a collection of mint EFO's assembled on stock pages, 28 
items (two are used) with imperforate pairs and strips, mis-perfed 
pairs and strips, mis-perfed blocks, all very fine, never hinged. (photo (photo (photo (photo 
on web site)on web site)on web site)on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

53535353    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation of about 240 covers and postal stationery 
from early to modern. Includes First Flights, advertising, air mails, 
Parcel Post, etc., mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

54545454    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States assortment of several thousands of stamps, off paper 
from 1920's onward. Good selection of commemoratives, fine-very 
fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

55555555    �� United States TerritoriesUnited States TerritoriesUnited States TerritoriesUnited States Territories all mint collection of issues from Marshall 
Islands, Micronesia, and Palau assembled on stock pages and album 
leaves. Loaded with several hundred sets, sheetlets and souvenir 
sheets and all very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

56565656    ��
� 

VatiVatiVatiVatican Citycan Citycan Citycan City a mint and used collection of stamps, covers, new issue 
distributions housed in binders, glassines, file folders, etc. with 
hundreds of items. Saw sets, souvenir sheets, First Days, and much, 
much more. Plenty of useful here as a good review will show, fine-very 
fine throughout.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

57575757    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used selection of issues housed in 6 counter 
sales books. Note two volumes of United States, good run of 
Australian States, and much more too numerous to mention. Plan time 
to have a look at this one.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

58585858    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a five volume thematic collection, "Stamp on Stamp," with 
M - Z countries. Loaded with several hundred sets and souvenir 
sheets, all very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $350.00$350.00$350.00$350.00  

59595959    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a four volume thematic collection, "Stamp on Stamp," with 
A - L countries. Loaded with several hundred sets and souvenir sheets, 
all very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

60606060    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used collection of A-Z countries in two well-filled 
Standard stamp albums. Thousands of stamps here and spotted many 
better such as a Great Britain #1 and other useful. Plenty of coverage 
in all countries so plan time for a good look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

61616161    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint (mostly) and used collection housed in four binders. 
Two volumes are Rowland Hill thematic sets and souvenir sheets and 
two volumes are "A-F" countries and French Colonies. Filled with 
hundreds of singles and sets with much of use. Worth a look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

62626262    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of 655 used and unused Greetings post 
cards, mainly pre-1920 from Canada, Great Britain, and the United 
States. Sorted by group with Birthday, Christmas, Easter, New Years, 
St. Patrick's Day, Happy Valentine, and miscellaneous like Best 
Wishes, Congratulations, etc., mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

63636363    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide not your average box lot! Hundreds of items with plenty of 
value to be found, just needs a good sorting.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  
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64646464    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide all mint Stolow new issue distribution from the 1970's into 

the 1980's packed in glassines filling a fair sized box. There's 
hundreds of sets, singles, and souvenir sheets as issued. Topical 
flavor throughout with the strongest being Religion, but plenty of 
others as well, very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

65656565    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of 579 picture post cards from European 
countries, pre-1950. Mostly Italy and Netherlands along with some 
Austrian and Czech. In sleeves, priced ($1 to $3) and ready to sell. 
Mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

66666666    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of 645 post cards sorted by theme, 
geographic area, and type. Some chromes but strength in early art, 
real photo, over 200 comic cards along with floral art cards. Mainly 
from Canada and United States, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.0$150.0$150.0$150.00000  

67676767    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of mainly older issues sorted by country into 
glassines, thousands and looks interesting.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

68686868    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of 20 covers, mainly earlier and mostly 
paying trans-Atlantic or other international rates, mostly fine-very fine. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

69696969    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of 540 used and unused Greetings post 
cards, mainly 1900-1925 from Canada, Great Britain, and the United 
States. Sorted by group with Birthday, Christmas, Easter, New Years, 
Thanksgiving, and miscellaneous like Best Wishes, Congratulations, 
etc., mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

70707070    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of about 140 post card souvenir folders, 
mostly pre-1945 sorted by geographic area with Canada, Great Britain 
and Europe, South Amercian and USA, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

71717171    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a 56 page dual exhibit, "WWII Pacific Theatre," and "Desert 
Storm 1991," illustrates through stamps and cover both military 
campaigns. Also has certificates the exhibits have achieved over the 
years.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

72727272    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mostly used selection of many thousands filed in sales 
cards filling a red box. Spotted singles, short sets, sets, etc., and 
appear fine-very fine with a good range of countries and variety.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

73737373    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a 46 page exhibit, "Wings of War," shows through stamps 
and covers the role aviation played in the conflict. Nice group which 
includes certificates the exhibit has won over the years - silver to gold.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

74747474    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, box full of stuff just waiting to be 
discovered!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

75757575    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a 57 page dual exhibit, "Birds of Prey," and "Fish of North 
America." Illustrates with stamps and covers various birds and fish. 
Also contains certificates the exhibit has won over the years.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

76767676    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous assortment of covers and post cards with 
126 cacheted and unaddressed 1977-1993 First Day Covers from 
French Polynesia, 57 post cards with Dogs, and 82 post cards with 
Cats. Mostly very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

77777777    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of mint and used stamps, booklets, and 
covers stuffed into a box. Who knows what a good sorting will uncover. 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $45.00$45.00$45.00$45.00  

78787878    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of souvenir sheets filling a shoe box, likely 
over 100 items and very fine mint, mostly never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

79797979    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of several hundred picture post cards, early 
to modern and generally fine-very fine. Worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

80808080    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box full of thousands of stamps, mostly all off-paper.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

81818181    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used accumulation of stamps housed in 
glassines filling a large shoe box. In need of a good sorting!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

82828282    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, box stuffed with stamps and other 
interesting like Ration Books. Needs a good sorting!  
Est. RealEst. RealEst. RealEst. Realizationizationizationization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

83838383    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, box with mint and used stamps, some 
souvenir sheets, and other material that requires a good sorting. Have 
a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $35.00$35.00$35.00$35.00  

84848484    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, box full of material waiting to be sorted 
and discovered!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $30.00$30.00$30.00$30.00  

85858585    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide Rainy Day Special, all used accumulation in glassines 
stuffed into a shoebox, hours of sorting enjoyment!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00 

WORLDWIDE FLOOR SALE LOTS 
 
86868686    � GermanyGermanyGermanyGermany selection of post-WWII covers in 6 binders.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
87878787    � GermanyGermanyGermanyGermany selection of post-WWII covers in 10 binders.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
88888888    � GermanyGermanyGermanyGermany used accumulation in 6 stock books.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
89898989    � GermanyGermanyGermanyGermany accumulation in 6 stock books.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
90909090    � Germany and AreaGermany and AreaGermany and AreaGermany and Area four stock books with stamps, including States and 

Austria.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

91919191    � HungaryHungaryHungaryHungary two boxes full of stamps.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

92929292    � JapanJapanJapanJapan on-paper accumulation with plenty of large multiples.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

93939393    � NetherlandsNetherlandsNetherlandsNetherlands box of stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

94949494    � RussiaRussiaRussiaRussia nice mint collection of issues 1958-1990's in 7 matching 
volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

95959595    � SwitzerlandSwitzerlandSwitzerlandSwitzerland accumulation/collection of early to modern in three 
volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

96969696    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations carton full of FDC's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

97979797    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations carton full of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

98989898    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations carton with two boxes of FDC's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

99999999    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations carton full of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

100100100100    � United NationsUnited NationsUnited NationsUnited Nations carton full of FDC's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

101101101101    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

102102102102    � United United United United StatesStatesStatesStates carton full of used stamps on stock sheets, in 
envelopes, clippings, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

103103103103    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 3 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

104104104104    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States six boxes of used stamps.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

105105105105    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 3 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

106106106106    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of First Day and Commemorative covers in 8 
volumes.  
Floor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale OnFloor Sale Onlylylyly .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

107107107107    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States collection of First Day Covers from 1930's to 1980's in 
five volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

108108108108    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States all used accumulation/stock of issues housed in six 
binders. Loaded with modern commemorative issues, air mails, dues, 
etc., with thousands in total.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

109109109109    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 4 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

110110110110    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States used accumulation/collection in 3 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

111111111111    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of covers in boxes, spotted some useful 
earlier.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

112112112112    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton of silk FDC's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

113113113113    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States on-paper mixtures stuffed into bags in a carton.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

114114114114    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of covers, 1940's onward.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

115115115115    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States two cartons of on-paper mixtures.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

116116116116    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States accumulation in 6 stock books.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

117117117117    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of covers and other stuff.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

118118118118    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States box of accumulations and collections.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

119119119119    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of FDC's all with a gold foil replica of the 
stamp in the cachet.  
FFFFlllloooooooorrrr    SSSSaaaalllleeee    OOOOnnnnllllyyyy .....................................................................  OOOOffffffffeeeerrrr 
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120120120120    �� United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a selection of issues in sheets (uncut) still in the original 

mailing tubes from USPS with numbers 3142, 3204, 3236, 3306, 
along with Canada poster of the Historic Land Vehicles.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer 

 
121121121121    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 5 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 

in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

122122122122    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 3 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale Floor Sale Floor Sale Floor Sale OnlyOnlyOnlyOnly...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

123123123123    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States a very large (and heavy) plastic tub filled with FDC's from 
1940's onward, likely thousands. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

124124124124    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 5 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
FFFFloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

125125125125    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 5 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

126126126126    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 3 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OffeOffeOffeOfferrrr  

127127127127    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States 5 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

128128128128    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of stamps in albums, stock books, and 
packets. Loaded with pre-cancels. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OffOffOffOfferererer  

129129129129    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of FDC's all with a gold foil replica of the 
stamp in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

130130130130    � United StatesUnited StatesUnited StatesUnited States carton full of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

131131131131    � UUUUnited Statesnited Statesnited Statesnited States 3 volumes of FDC's with a gold foil replica of the stamp 
in the cachet.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

132132132132    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers, FDC's, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

133133133133    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of covers with Asian area, early Canada post 
cards, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

134134134134    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of covers from early to modern in three 
volumes. Spotted stampless, FDC's, stamp show commemorative 
covers, and more.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

135135135135    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

136136136136    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collection remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

137137137137    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide consignment balance filling a carton.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

138138138138    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps in albums and binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

139139139139    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide dealers mint and used stock of topicals in 14 counter sales 
books. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

140140140140    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of on paper mixture. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

141141141141    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box of mint and used stamps, good variety. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

142142142142    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide dealers mint and used stock of topical issues housed in 12 
counter sales books (3 are Disney). Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

143143143143    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

144144144144    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

145145145145    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps in albums and envelopes, etc. 
Includes well filled Citation album. Inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

146146146146    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers, spotted useful Greece and Malta. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

147147147147    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers and post cards. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

148148148148    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a miscellaneous mint and used collection from a variety of 
countries in 11 binders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

149149149149    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide assortment of collections, mostly on album pages. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

 
150150150150    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
151151151151    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide "the Caboose," end of an estate consignment. Little bit of 

everything.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

152152152152    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

153153153153    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

154154154154    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of FDC's, "Stamps of All Countries" housed in two 
volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

155155155155    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

156156156156    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

157157157157    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection in 17 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

158158158158    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

159159159159    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of collection remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

160160160160    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a 5 volume collection of A-Z countries housed in Senior 
Statesman albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

161161161161    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of remainders, Canada FDC's, post office 
souvenir items, and more. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

162162162162    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collections in three large albums. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OffOffOffOfferererer  

163163163163    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collections, remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

164164164164    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collections and remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

165165165165    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide assortment of mint and used stamps from various 
countries sorted into four boxes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

166166166166    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

167167167167    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous accumulation of stamps and covers in 5 
volumes plus Annual Souvenir Collections w/o stamps.  
Floor Floor Floor Floor Sale OnlySale OnlySale OnlySale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

168168168168    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

169169169169    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation in 5 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

170170170170    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide well packed carton with collections, reminders and some 
"collectors tools." Spotted a decent USA collection,United Nations 
stamps in album, box of off-paper duplicates, some souvenir items, 
couple of recent catalogues, and some supplies. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

171171171171    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps in glassines alogn with some 
commercial mail.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

172172172172    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous assortment of stamps and covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

173173173173    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with three trays full of stamps in sales cards, last 
minute arrival and unchecked by us. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

174174174174    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide selection of likely thousands of stamps filed in sales cards 
and glassines filling three red boxes. Appears to be mainly lower value 
stamps but lots of variety and interest. Worth a look.  
Floor Sale Floor Sale Floor Sale Floor Sale OnlyOnlyOnlyOnly .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

175175175175    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide selection of likely thousands of stamps filed in sales cards 
filling five red boxes. Appears to be mainly lower value stamps but lots 
of variety and interest. Worth a look.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

176176176176    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of mixtures.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

177177177177    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

178178178178    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

179179179179    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of covers in three volumes with First Days 
and Commemorative covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

180180180180    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of commemorative covers in four volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

181181181181    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of collections.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

182182182182    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of interesting stuff. Inspect!  
Floor Floor Floor Floor Sale OnlySale OnlySale OnlySale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
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183183183183    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of estate remainder.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
184184184184    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation in 10 stock books.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
185185185185    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous accumulations.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
186186186186    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collection remainders.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
187187187187    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of topicals in 8 stock books.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
188188188188    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of several hundred First Day Covers in four 

volumes, two are United States issues from the 1970's and two are 
various countries honouring the American Revolution. Very fine.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

189189189189    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation/collection of post cards in 7 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

190190190190    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box full of collections. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

191191191191    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide mystery box. Have a look!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

192192192192    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation in 5 binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

193193193193    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide two cartons with stamps and covers, etc., including a pair 
of red boxes full of Germany in sales cards. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

194194194194    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of "philatelic injustice."  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

195195195195    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of covers. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

196196196196    � WorldwWorldwWorldwWorldwideideideide carton of miscellaneous.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

197197197197    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of mint and used stamps in 9 volumes. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

198198198198    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide thousands of used stamps mounted on pages.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

199199199199    �� WorldwWorldwWorldwWorldwideideideide a miscellaneous mint and used accumulation in 6 volumes. 
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

200200200200    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps and covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

201201201201    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of on/off paper mixtures.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

202202202202    �� WorldWorldWorldWorldwidewidewidewide carton full of stamps in emvelopes, commercial mail, and 
who knows what else. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

203203203203    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of stamps and covers in 7 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

204204204204    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of country accumulations filed in large 
envelopes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

205205205205    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of miscellaneous covers, old auction lots, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

206206206206    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used accumulation on stock pages housed in 9 
binders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

207207207207    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of stamps off-paper sorted into envelopes, 
thousands.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

208208208208    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of thousands of stamps housed in glassines 
or sales cards filling four trays. Wide range of material. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

209209209209    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide the dog's breakfast……look!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

210210210210    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of commercial mail.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

211211211211    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a miscellaneous mint and used accumulation in 12 
volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

212212212212    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide big plastic bin full of on paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

213213213213    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box of stamps in packets, thousands.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

214214214214    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of miscellaneous.  
FFFFloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Onlyloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

215215215215    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide only three words can describe this - "the dog's breakfast," 
take a look!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

216216216216    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide consignment balance filling a carton.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

217217217217    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

 
218218218218    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used collection of various countries on album 

pages housed in 10 binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

219219219219    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide 9 volumes of collections and remainders. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

220220220220    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of material with a Canada collection remnant (Face 
Value $280); 2 stock books with an eclectic mix of material including 
mint USA ($120 Face); a small United Nations collection with issues 
from Geneva, New York and Austria offices; a small accumulation of 
covers in a cover album, plus postal cards and stationary; and a box 
filled with hundreds of Cinderella's, Christmas seals, Easter seals, 
Wildlife and Christmas stamps and stickers. Inspect! 
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

221221221221    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous collections in 5 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

222222222222    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of stamps all off paper, many thousands.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

223223223223    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of stamps all off paper, many thousands.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

224224224224    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of collection remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

225225225225    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used accumulation in 8 binders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

226226226226    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of covers to and from Canada.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

227227227227    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton containing an on and off paper mix of used 
worldwide issues (mainly Canada and USA), roughly sorted by country 
into 6 boxes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

228228228228    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of earlier issues in 4 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

229229229229    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of on-paper mixture.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

230230230230    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of collections and accumulations.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

231231231231    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection in 5 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

232232232232    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton filled with stamps in envelopes, thousands.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

233233233233    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection in 10 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

234234234234    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation in 7 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

235235235235    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous remainders in 11 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

236236236236    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide mint and used collections in 8 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

237237237237    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of modern covers franked with commemorative 
stamps, and stamps. The covers the owner has catalogued (or 
optimistically priced?) and a packet of useful stamps cataloguing over 
$400. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

238238238238    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection in 6 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

239239239239    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of material including commemorative covers, 
(Rowland Hill, Benjamin Franklin, etc.), some commercial mail, 
envelopes with stamps, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

240240240240    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection in 6 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

241241241241    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide miscellaneous accumulation in 9 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

242242242242    ��
� 

WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of mint and used stamps, plus covers in four 
volumes. Note useful Great Britain, some United States plate blocks, 
etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

243243243243    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a miscellaneous mint and used accumulation in 6 volumes. 
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

244244244244    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection in 5 large volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

245245245245    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collections in 14 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

246246246246    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton of stamps and covers.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

247247247247    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide box full of covers, note WWII Military. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

248248248248    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used accumulation in 7 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

249249249249    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with two boxes of mixtures.  
FlooFlooFlooFloor Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

250250250250    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of old auction lots, various remainders, etc. 
Inspect.  
FFFFlllloooooooorrrr    SSSSaaaalllleeee    OOOOnnnnllllyyyy .....................................................................  OOOOffffffffeeeerrrr  
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251251251251    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection of G-L countries in a pair of Scott International 

albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

252252252252    �� WorWorWorWorldwideldwideldwideldwide collection in 6 Scott International albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

253253253253    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps in boxes and envelopes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

254254254254    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of stamps in boxes, etc.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

255255255255    ��
� 

WorWorWorWorldwideldwideldwideldwide mystery carton with mint and used stamps, covers, and 
who knows what else!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

256256256256    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of boxes with stamps and covers. Spotted some 
useful Canadian postal stationery.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

257257257257    �� WorldWorldWorldWorldwidewidewidewide collection in three Scott International albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

258258258258    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton with collections and remainders.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

259259259259    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide carton full of boxes with stamps and post cards.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

262626260000    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide collection remainders in 6 Schaubek albums.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

261261261261    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide used collection in 5 volumes. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

262262262262    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide a mint and used accumulation in ten binders and a stock 
book.  
Floor Sale Floor Sale Floor Sale Floor Sale OnlyOnlyOnlyOnly...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

263263263263    � WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide large carton full of stamps in boxes, some supplies, 
collector tools, and other stuff.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

264264264264    �� WorldwideWorldwideWorldwideWorldwide accumulation of mint and used stamps in 5 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer 

WORLDWIDE STAMPS 

EGYPT  
265265265265    � #121-123, 1926 inauguration of Port Fuad set, very fine used, 5m 

and 10m are on piece. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $750.00$750.00$750.00$750.00  

266266266266    �� #474-490, (variety) the complete set imperforate, very fine mint, never 
hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1$1$1$150.0050.0050.0050.00  

267267267267    � #C3, 1931 50m on 27m Zeppelin flight issue on post card cancelled 
10 AP.31.10.-P/CAIRE/GRAF ZEPPELIN to Toledo, Ohio with 
FREIEDRICHSHAFFEN 13 4 31 cds, very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

268268268268    �� #N13-14, N37-38, 1948 50pi green and £1 deep blue very fine mint, 
lightly hinged and 1953 50pi green and £1 deep blue with bars 
obliterating design, very fine mint, never hinged. The high value issues 
used in Palestine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $330.00$330.00$330.00$330.00 

GREECE  
269269269269    � #43/51, selection of 7 Hermes Head issues, fine-very fine used, each 

with a pre-printing paper crease. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

HAWAII  
270270270270    �� #30/50, a selection of 7 different including a mint (no gum) copy of 

#50, fine-very fine. (photo on web si(photo on web si(photo on web si(photo on web site)te)te)te) 
............................................................................................... $229.00$229.00$229.00$229.00 

IONIAN ISLANDS  
271271271271    � #N1-7, N9, N11, N13-14, 1941 Italian Occupation issues overprinted 

on issues of Greece in pairs, N3 with trivial scuff on lower margin 
otherwise fine-very fine mint, lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $1,255.00$1,255.00$1,255.00$1,255.00 

UNITED STATES  
272272272272    � #630, 1926 White Plains souvenir sheet, very fine mint, lightly hinged 

in selvedge. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $350.00$350.00$350.00$350.00  

273273273273    �� #658-668, 669-679, 1929 Kansas and Nebraska overprint sets 
complete, fine-very fine mint, mixed never hinged and lightly hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $481.50$481.50$481.50$481.50 

BRITISH COMMONWEALTH COLLECTIONS 

AND LARGE LOTS 
 
274274274274    �� AustraliaAustraliaAustraliaAustralia accumulation of hundreds of mint and used issues from 

1913 on housed in a stockbook. Noted wide range of material 
including Roo’s with a 5sh, and other useful early issues, sets, airmail, 
Private and Official perfins, intact booklets, and a selection of 
Australian Antarctic Territory. A few faults might be expected but worth 
a close review just because of the organization. Appears fine-very fine. 
EEEEst. Realizationst. Realizationst. Realizationst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

 
275275275275    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia accumulation of 256 covers and 7 fronts, 1930's onward all 

with New South Wales Provincial cancels, great variety of rates, 
international destinations, post cards, etc. Mostly fine-very fine and 
worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

276276276276    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia accumulation of 233 covers and one front with frankings 
from 1935 onward. Includes range of international destinations, 
special cachet flights, some territorial covers, unused stationery items, 
pictorial postcards, etc. along with lots of 2sh "crocodile" rates. Mostly 
fine-very fine and worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

277277277277    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia a selection of 47 covers and 1 front from 1940-1944 with 
NSW cancellations, censor hand stamp and censor tape to addresses 
in Canada, Great Britain, and United States. Includes three with 
"California Clipper" hand stamp. Some faults though mostly fine-very 
fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

278278278278    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia accumulation of 320+ First Day Covers issued 1930's - 
1980's, mostly cacheted and addressed, international destinations, 
fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

279279279279    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia a selection of 30 covers and 2 fronts, WWII era with Victoria 
Province cancels, 25 with censor hand stamps and tape, 5 without, 
range of international destinations including 1sh6p air mail cover to 
Australia Infantry Forces Abroad (Khassa Palestine), some rough 
edges from opening though mostly fine or better. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

280280280280    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia a selection of 68 covers and cards, 30 from Victoria Colony 
with range of cancels and international destinations, balance are 
mostly b/w postcards from Victoria Province with and without stamps, 
mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

281281281281    � Australia anAustralia anAustralia anAustralia and Statesd Statesd Statesd States accumulation of 245 covers from early States 
(11) to modern with Provincial cancels including New South Wales 
(60), Queensland (77), South Australia (47), Tasmania (28), and 
Western Australia (23), mostly fine-very fine and saw air mails, 
censored, post cards, etc. Plan to view!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

282282282282    � Australian States Australian States Australian States Australian States ---- South Australia South Australia South Australia South Australia a selection of 16 covers or cards 
1880-1911 with various international destinations as Canada, 
England, Scotland and the United States. Mostly fine-very fine and 
includes 1sh GPO Adelaide SP 4 1880 to West Virginia via San 
Francisco. Worth a close review. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

283283283283    � Australian States Australian States Australian States Australian States ---- NSW and Queensland NSW and Queensland NSW and Queensland NSW and Queensland collection of used issues 
assembled on stock pages with NSW (88) and Queensland (72). 
Includes a range of numeral and cds cancels, Dues, Revenues, etc., 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

284284284284    � Australian States Australian States Australian States Australian States ---- South and Western Australia South and Western Australia South and Western Australia South and Western Australia collection of used 
issues assembled on stock pages with SA (65) and WA (85). Includes 
a range of numeral and cds cancels, Official perfins, etc., fine-very 
fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

285285285285    � Australian States Australian States Australian States Australian States ---- Tasmania Tasmania Tasmania Tasmania collection of 71 stamps assembled on 
album pages, plenty of useful cancels with numerals and cds, fine-
very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

286286286286    �� Australian Australian Australian Australian States States States States ---- Tasmania Tasmania Tasmania Tasmania a selection of 85 items (includes two 
forgeries) assembled on a pair of stock pages. Good selection of 
cancels with numerals 54, 62, 64, 77, cds with Hobart, Launceston, 
New Town, Sorell, etc. Spotted used #12, 14, mint #57, 62, 65, 80, 
86, 87, 90, 91, and more. Will have a good total catalogue, mostly 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

287287287287    � Australian States Australian States Australian States Australian States ---- Victoria Victoria Victoria Victoria used accumulation of used issues (350 
stamps) from 1850 on. A wide range of material with useful early 
issues, overprints, perfs as well as Dues, Duty and Statute issues. 
Some issues have multiple copies obviously collected for their cancels. 
Note numeral cancels 2, 5, 7, 11, 33, 46, 48, 60, 69, 98, 103, 158, 
200, 379, along with a range of cds cancels, OF perfins, etc., mostly 
fine-very fine and worth a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

288288288288    �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth selection of issues assembled in sales cards. 
High catalogue value group including many complete sets and better 
like mint Bahamas #132-147, British Guiana #210-222, Cayman 
#100-111, 122-134, Dominica #97-110, Grenada #114-123, St. Kitts-
Nevis #79-90 (2), and more. Generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

289289289289    � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth accumulation of 777 unused and used picture 
post cards, mostly from the United Kingdom but 35 from Ireland and 6 
from the Channel Islands. Most pre-1950 and includes real photo, etc. 
Mostly fine or better. Worth a look.  
Est. RealizaEst. RealizaEst. RealizaEst. Realizationtiontiontion ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  
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290290290290    �� British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth a mint and used collection of issues housed in 

four binders and a stock book. Loaded with hundreds (if not 
thousands) of stamps with sets, singles, and souvenir sheets from all 
areas though strength in British Caribbean and British Europe areas. 
Fine-very fine and plan time for a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

291291291291    � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth 1953 QE Coronation set in two volumes, one 
with singles, the second with pairs, very fine mint, lightly hinged.  
Est.Est.Est.Est. Realization Realization Realization Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

292292292292    �� Cape of Good HopeCape of Good HopeCape of Good HopeCape of Good Hope interesting accumulation of issues from 1858 
through 1902 (158 stamps) Noted 2 triangles and an assortment of 
nice cancels including numerals, cds and squared circles, fine-very 
fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
EstEstEstEst. Realization. Realization. Realization. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

293293293293    �� CyprusCyprusCyprusCyprus a mint and used collection of issues from Queen Victoria 
through QEII. Full of useful material like mint #183-197, 206-218, 
219-221, 226a, 229-231, 244-246, 278-291, and much more. 
Loaded with sets and souvenir sheets, fine-very fine with much neve 
hinged to be found.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

294294294294    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of used issues from early 20th Century to 
QE commemoratives. Plenty of useful including 185 copies of the 
1900 KEVII 1sh issue with shades (c.v. $40++ each), generally fine-
very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

295295295295    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain a mostly used selection of issues housed in a Lindner 
hingeless album and a pair of counter sales books. Includes #3, 4 
pair, 30 (2), 32, 32a, 39, 51, 58 (11, various plates), 81 (3), 95, 96, 
100-104, 106, 107, 122 (2), 179-181, 185-86, 222-23, 249-251A, 
275 (2), 286-289, and a wide range of others. Few small faults here 
and there but generally fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

296296296296    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of 423 used and unused picture post 
cards, mostly pre-1950. In sleeves and ready to sell with prices to $25 
though most in the $1-$3 range. Great variety and fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

297297297297    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain a mint and used accumulation of many hundreds of 
issues with strength in 1991-2005 higher rate to Europe and 
International commemoratives. Also spotted mint intact booklets (cv 
$239.95), Guernsey mint Postage Dues, some Occupations and some 
Offices, fine-very fine and will catalogue out quite high.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

298298298298    �� Hong KongHong KongHong KongHong Kong a mint and used collection of issues1862-1949 
assembled on album pages. Includes used #2-5, 8-14, 16, 18-21, 24, 
38, 39, 42, 43, 43a, 45-47, 47a, 51-55, 61, 61a, 62-64, 70, 80-82,  
mint #1, 15, 36, 37, 40, 41, 44, 48, 69, 71-79, 86, 93, 95, 96, 109-
115, 119a, 120, 138-143, 147-150, 165, 168-175, 178-179, 180-83, 
J1-9, and more. Generally fine-very fine throughout.  
............................................................................................... $5,808.00$5,808.00$5,808.00$5,808.00  

299299299299    �� Hong KongHong KongHong KongHong Kong a mint and used mounted collection of about 165 stamps 
from #8/J12, issues of 1863-1954. Includes #8-19, 21, 24, 36b-41, 
43-47, 52-54, 61, 61a, 63, 71-81, 87-102, 104, 145, 147-150, and 
more, fine-very fine.  
............................................................................................... $3,367.60$3,367.60$3,367.60$3,367.60  

300300300300    �� Hong KongHong KongHong KongHong Kong a mint (mostly) and used collection of issues from 1953-
1993 assembled on album leaves. Loaded with sets and souvenir 
sheets and won't take much to complete the collection. There's only a 
handful of used stamps with the mint being never hinged. Routinely 
fine-very fine.  
............................................................................................... $2,443.00$2,443.00$2,443.00$2,443.00  

301301301301    �� New ZealandNew ZealandNew ZealandNew Zealand a stock book stuffed with hundreds of mint and used 
issues from 1863 to recent. Saw useful early material, sets, airmail, 
overprints, Officials, Health semi-postal's (including used #B3 and B4) 
as well as a mostly mint issues from Ross Dependency, Niue and 
Aitutaki. Routinely fine-very fine and a great basis for expansion or a 
good start on a collection. Plenty of useful here so plan time to 
inspect.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00 

BRITISH COMMONWEALTH FLOOR SALE LOTS 
 
302302302302    � AustraliaAustraliaAustraliaAustralia used selection in three volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
303303303303    � British CommonwealthBritish CommonwealthBritish CommonwealthBritish Commonwealth selection of First Day and Commemorative 

covers in three binders for Rowland Hill, 1977 QEII Silver Jubilee, and 
1978 QEII Coronation 25th Anniversary plus folders with Great Britain 
#1 replica cover and Rowland Hill.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

304304304304    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain used collection in two volumes and on pages.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

305305305305    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain collection/accumulation in 8 stock books with singles, 
sets, etc. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

306306306306    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain used accumulation in four stock books from Penny Reds 
to QE.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

 
307307307307    � Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain used accumulation in four volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
308308308308    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain two volumes of stamps and FDC's.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
309309309309    �� Great BritainGreat BritainGreat BritainGreat Britain accumulation of stamps in two volumes plus a box of 

FDC's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

GREAT BRITAIN STAMPS 
 
310310310310    � #1, 1840 1p black issue with large margins on three sides and 

touching ar right, fine-very fine used with a red MC cancel. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
..............................................................................................  $320.00$320.00$320.00$320.00  

311311311311    � #1, 1840 1d black QV issue on piece with three large margins and 
just touching at left, fine-very fine used with red cancel. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $320.00$320.00$320.00$320.00  

312312312312    � #89, 98, 1881 1p lilac pair and 1884 ½p slate blue tied to illustrated 
return envelope by London 3/MY 15/86 squared circle cancels to 
Pittsburgh, PA, fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

313313313313    �� #SMH42a, SMH56a, 1971 22p and 31p type II Machin issues for 
Scotland, a mint and used copy of each, the mint, while appearing 
very fine are spacefillers, the used are attractive and very fine. 
(Gibbons #S48, S51, £405). (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $370.00$370.00$370.00$370.00 

BRITISH COMMONWEALTH STAMPS 

AUSTRALIA  
314314314314    � #167, C4, 1937 1p emerald and 1934 1sh6p violet brown tied to 

censored air mail cover, Melbourne 11 SEP 1941 slogan cancel to 
Beyrouth, Lebanon, censor hand stamp and tape at left, h/s circular 
Censorship Dept. with Arabic characters, postage due 13 1/3c and 
others, reverse with Cairo transit, and Beyrouth receiver, some light 
foxing otherwise fine-very fine. Scarce WWII Australian item! (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

HONG KONG  
315315315315    � #178-79, 1948 KGVI Silver Wedding set, very fine mint, lightly hinged. 

(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $275.00$275.00$275.00$275.00 

BRITISH NORTH AMERICA 

NEWFOUNDLAND  
316316316316    � all mint selection of singles, imprint blocks, and blocks assembled on 

a quartet of Vario double sided stock pages. Mainly KGV and KGVI era 
though a few earlier spotted. Includes #58, 97, 129, 130, 180, and 
more. Mostly fine-very fine, lightly hinged and never hinged. Worth a 
look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

BRITISH COLUMBIA  
317317317317    � #6, 1865 10¢ blue issue, perf. 14, fine used with a blue numeral 35 

cancel. (photo on we(photo on we(photo on we(photo on web site)b site)b site)b site) 
..............................................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

318318318318    � #11i, 25¢ on 3d orange (violet) overprint, perf. 14 with inverted 
watermark, a few blunt perfs at bottom otherwise fine used with a 
black numeral 35 cancel. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $700.00$700.00$700.00$700.00  

319319319319    � #12, 50¢ on 3d violet (red) overprint issue, perf. 14, fine used. (photo (photo (photo (photo 
on web site)on web site)on web site)on web site) 
..............................................................................................  $1,200.00$1,200.00$1,200.00$1,200.00 

PHILATELIC LITERATURE 

AUCTION CATALOGUES  
320320320320     "The Jarrett Sales," eight sale catalogues conducted by Sissons from 

1959-1961 contained in one hard bound volume with prices realized. 
One of the most improtant collections of Canadian material ever 
assembled.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

321321321321     selection of mainly "name sale" auction catalogues including 
Liechtenstein Canada, Pratt Newfoundland, Lu Hong Kong and Asia, 
etc. A great reference source!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

322322322322     carton full of various auction catalogues, mostly "name sales." Inspect, 
good reference source.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

BRITISH COMMONWEALTH REFERENCE BOOKS  
323323323323     BermudaBermudaBermudaBermuda literature, a selection of 14 titles dealing with various 

aspects of history and postal history of the island. Includes Bermuda 
Index 1784-1941 in two volumes, Bermuda Settlers, Boer Prisoner of 
War in Bermuda, Biography of a Colonial Town Hamilton 1790-1897, 
The Bermuda Railway, Handstruck Stamps and Cancellations, and 
others. Useful group.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  
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324324324324     "Bermuda By Air, A Handbook and Catalogue of Bermuda "Bermuda By Air, A Handbook and Catalogue of Bermuda "Bermuda By Air, A Handbook and Catalogue of Bermuda "Bermuda By Air, A Handbook and Catalogue of Bermuda 

Aerophilately,"Aerophilately,"Aerophilately,"Aerophilately," Charles Cwiakala, hb, 141 ppgs, provides a 
chronological listing of flights 1919-1995, FAM Routes, First Flights 
and just about any other flight that has been recorded.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

325325325325     "History of British Army Postal Service 1882"History of British Army Postal Service 1882"History of British Army Postal Service 1882"History of British Army Postal Service 1882----1963,"1963,"1963,"1963," Proud, Griffith, 
and Gould in three volumes. Provides information on establishment of 
the Army Postal Service, various campaigns, cancellations, unit lists, 
and much more.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

326326326326     a selection of 4 titles relating to Bermuda with Ludington and Rego's 
"The Furness Line to Bermuda,""The Furness Line to Bermuda,""The Furness Line to Bermuda,""The Furness Line to Bermuda," Dickgiesser's "Bermuda King George "Bermuda King George "Bermuda King George "Bermuda King George 
VI High Values, A Guide to the FlVI High Values, A Guide to the FlVI High Values, A Guide to the FlVI High Values, A Guide to the Flaws and Printings,"aws and Printings,"aws and Printings,"aws and Printings," first 1980 and 
second 1990 printings, and Forand and Freeland's "Bermuda Mails to "Bermuda Mails to "Bermuda Mails to "Bermuda Mails to 
1865, An Inventory of the Postal Markings."1865, An Inventory of the Postal Markings."1865, An Inventory of the Postal Markings."1865, An Inventory of the Postal Markings."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

327327327327     a series of 7 monographs a series of 7 monographs a series of 7 monographs a series of 7 monographs with "The Pictairn Islands Radio Station and 
Its Postal History," "Pitcairn Islands Postal Markings 1883-1991," "The 
Town Cancels of Trinidad and Tobago," "Postal Markings of the Turks 
and Caicos," "The Unpaid and Tax Markings of Jamaica," "Bahamas 
Postal Stationery," and Barefoot and Hall "British Commonwealth 
Revenues."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

328328328328     "King George VI Large Key Type Stamps of Bermuda, Leeward Islands, "King George VI Large Key Type Stamps of Bermuda, Leeward Islands, "King George VI Large Key Type Stamps of Bermuda, Leeward Islands, "King George VI Large Key Type Stamps of Bermuda, Leeward Islands, 
Nyasaland,"Nyasaland,"Nyasaland,"Nyasaland," Dickgiesser and Yendall, hb, 173 ppgs. Provides 
information on identifing the various plates of this issue, varieties, 
flaws, etc.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $60.00$60.00$60.00$60.00  

329329329329     "The Plating of The Penny 1840"The Plating of The Penny 1840"The Plating of The Penny 1840"The Plating of The Penny 1840----1864,"1864,"1864,"1864," Fisher, Harold, in 5 volumes, 
spiral bound along with a colour. Provides all information needed to 
plate the stamps.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $60.00$60.00$60.00$60.00  

330330330330     "Transvaal Philately,""Transvaal Philately,""Transvaal Philately,""Transvaal Philately," Matthews, Baker, Bowden, and others., hb, 290 
ppgs, covers the stamps, forgeries, postal history and miscellanea of 
the Transvaal Territories from inception to Union.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

331331331331     "The Stamps and Postal History of North Borneo 1883"The Stamps and Postal History of North Borneo 1883"The Stamps and Postal History of North Borneo 1883"The Stamps and Postal History of North Borneo 1883----1908,"1908,"1908,"1908," 
Shipman, L.H., sb, 720 ppgs in two volumes. Good guide to identifying 
plating, varieties, and more.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

332332332332     "The Postal History of British Malaya,""The Postal History of British Malaya,""The Postal History of British Malaya,""The Postal History of British Malaya," Proud, Edward, hb, 1,101 ppgs 
in 3 volumes. Covers all aspects of the postal history, postmarks, 
rates, and more of all 12 States and settlements of British Malaya.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

333333333333     "The Stamps of the Union of South Africa 1910"The Stamps of the Union of South Africa 1910"The Stamps of the Union of South Africa 1910"The Stamps of the Union of South Africa 1910----1961,"1961,"1961,"1961," Hagger, S.J., 
hb, 253 ppgs, a well illustrated and definitive guide to these issues.  
Est. ReaEst. ReaEst. ReaEst. Realizationlizationlizationlization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

334334334334     "The Rich Papers: Letters From Bermuda 1615"The Rich Papers: Letters From Bermuda 1615"The Rich Papers: Letters From Bermuda 1615"The Rich Papers: Letters From Bermuda 1615----1646,"1646,"1646,"1646," Ives, Vernon, 
hb, 413 ppgs. Transcription of 90-odd letters sent to Sir Nathaniel Rich 
in England provide a living history of the early days of Britain's second 
oldest colony.  
Est.Est.Est.Est. Realization Realization Realization Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

335335335335     a selection of 6 titlesa selection of 6 titlesa selection of 6 titlesa selection of 6 titles with "The Falkland Islands Philatelic Digest No. 
1," "Specialized Stamp Catalogue of the Falkland Islands and 
Dependencies 1800-1996," and four different catalogues for the 
postage stamps of Malaya and States, Singapore, Malaysia and 
Brunei.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

336336336336     a selection of three titlesa selection of three titlesa selection of three titlesa selection of three titles relating to Great Britain with Cohen's 
"Squared Circle Postmarks of the London Suburban District Post 
Offices," Pearson's "Special Event Postmarks of the United Kingdom," 
and Parson's and Pearson's "The Slogan Postmarks of Great Britain," 
along with the subsequent three supplements. Excellent contents in 
all.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

337337337337     "Old Irish Postage Stamps and Franks,""Old Irish Postage Stamps and Franks,""Old Irish Postage Stamps and Franks,""Old Irish Postage Stamps and Franks," Meredith, F., hb, 100 ppgs, 
provides information and illustrations of pre-adhesive markings. Some 
trivial spine damage. "Specialized Catalogue of the Postage Stamps of 
Ireland 1922-1972," Buchalter, Don, hb, 160 ppgs. Two useful books 
for this popular collecting area.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

338338338338     "The Australian Air Mail Catalogue," "The Australian Air Mail Catalogue," "The Australian Air Mail Catalogue," "The Australian Air Mail Catalogue," Eustis, Nelson, hb fifth edition, 
307 ppgs., #666 of 1,000 copies printed. Lists and prices all flights 
1914-1940.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $35.00$35.00$35.00$35.00  

339339339339     "Guide Lines To The Penny Black,""Guide Lines To The Penny Black,""Guide Lines To The Penny Black,""Guide Lines To The Penny Black," Litchfield, P.C., hb, 224 ppgs, 
provides all the information needed to identify the stamps, plate 1-11.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $30.00$30.00$30.00$30.00  

340340340340     "The Cancellations of the 1841 Penny Red,""The Cancellations of the 1841 Penny Red,""The Cancellations of the 1841 Penny Red,""The Cancellations of the 1841 Penny Red," Danzig and Goldsmith, hb, 
167 ppgs. Extensive coverage of the cancels in use during this period.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $30.00$30.00$30.00$30.00  

341341341341     "A Study of Hong Kong Definitives: King Edward VII and King George V," 
Halewood and Antscherl, 86 ppgs, covers all aspects of the two 
issues.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

 
342342342342     "Philatelic Handbook of the Gilbert & Ellice I"Philatelic Handbook of the Gilbert & Ellice I"Philatelic Handbook of the Gilbert & Ellice I"Philatelic Handbook of the Gilbert & Ellice Islands," slands," slands," slands," D.H. Vernon, sb, 

259 ppgs, reprint of the 1974 version provides information on postal 
history, post offices, markings, labels, and much more.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

343343343343     "Postage Due and The Handling of Underpaid Mail of Hong Kong,""Postage Due and The Handling of Underpaid Mail of Hong Kong,""Postage Due and The Handling of Underpaid Mail of Hong Kong,""Postage Due and The Handling of Underpaid Mail of Hong Kong," Chiu 
and Tsui, sb, 139 ppgs, a working record of Hong Kong postage due 
markings.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

344344344344     "Jamaica, The Postal History 1662"Jamaica, The Postal History 1662"Jamaica, The Postal History 1662"Jamaica, The Postal History 1662----1860,"1860,"1860,"1860," Foster, Thomas, hb, 180 
ppgs., covers the history of the Jamaica post office, cancellations, and 
more. Well illustrated.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00  

345345345345     "The Postal History of British Palestine 1918"The Postal History of British Palestine 1918"The Postal History of British Palestine 1918"The Postal History of British Palestine 1918----1948,"1948,"1948,"1948," Proud, Edward, 
hb, 305 ppgs. Provides information on postal history, air mail, postal 
rates, post offices and post marks, and TPO's, well illustrated.  
Est. ReEst. ReEst. ReEst. Realizationalizationalizationalization ....................................................................  $25.00$25.00$25.00$25.00 

CANADIAN REFERENCE BOOKS  
346346346346     "Places in Ontario,""Places in Ontario,""Places in Ontario,""Places in Ontario," Mika, Nick and Helen, hb, 2,125 ppgs in 3 

volumes. Covers nearly every community in Ontario (A-Z) providing a 
brief history of each. A great addition to any postal history library.  
EstEstEstEst. Realization. Realization. Realization. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

347347347347     “Stamps of British North America,”“Stamps of British North America,”“Stamps of British North America,”“Stamps of British North America,” Jarrett, Fred. The original 1926 
edition with 261 ppgs. Still useful in addition to being a first edition 
and in good shape for its age!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

348348348348     "Ghost Towns,""Ghost Towns,""Ghost Towns,""Ghost Towns," a selection of four titles with Ghost Towns of Canada, 
Ghost Towns of the West (covering British Columbia and Yukon as well 
as western United States), and Ghost Towns of Ontario in two volumes. 
Interesting and historical information.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

333349494949     "Untold Wealth, Canada's Mineral Heritage,""Untold Wealth, Canada's Mineral Heritage,""Untold Wealth, Canada's Mineral Heritage,""Untold Wealth, Canada's Mineral Heritage," Kutz, Kenneth, hb, 376 
ppgs. Tells the story of Canada's natural resources through postal 
history. Well illustrated using the authors award winning exhibits. A 
good read!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

350350350350     a sea sea sea selection of 6 titles lection of 6 titles lection of 6 titles lection of 6 titles with Rowe's "The Postal History of the Canadian 
Contingents Anglo-Boer War 1899-1902," Gilliam's "Canadian Mail By 
Rail 1836-1867," Arnell's "Handbook on Transatlantic Mail," Walker's 
"Les Bureaux de Poste Du Quebec," and a pair of BNAPS publications 
"Slogan Postal Markings mint he 1912-53 Period," and "Regulations 
and Instructions for the Government of the Post Office Department in 
Canada 1852," reprinted from and original copy.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

351351351351     "Steam and the North Atla"Steam and the North Atla"Steam and the North Atla"Steam and the North Atlantic Mails,"ntic Mails,"ntic Mails,"ntic Mails," Arnell, Jack, hb, 295 ppgs. A 
major work on the early postal history of Canada detailing the impact 
of the Cunard Line and subsequent steamship companies on the 
carriage of transatlantic mails.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $30.00$30.00$30.00$30.00  

352352352352     a group of 5 Cana group of 5 Cana group of 5 Cana group of 5 Canadian Almanacs 1870adian Almanacs 1870adian Almanacs 1870adian Almanacs 1870----1902190219021902 plus Canadian Military 
Posts in two volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

353353353353     a group of 11 different for Canada and BNA. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

354354354354     a group of 9 different plus two worldwide.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

SOCIETY JOURNALS  
355355355355     Society JournalsSociety JournalsSociety JournalsSociety Journals "Golden Oldies," a selection of early issues with The 

Dominion Philatelist Jan. - Dec. 1890; 16 issues of The Canadian 
Philatelist 1891-1893; along with copies of the Canadian Philatelic 
Weekly, circ 1894, The Canada Stamp Sheet, circa 1904, and others. 
Interesting and historical group  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00 

SOCIETY JOURNALS  
356356356356     CPS of GB journals "Maple Leaves," bound editions from the 1960's 

through 1970's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

357357357357     carton full with Maple Leaves July 2006-July 2017, BNAPS Topics 
2006-2017, and PHSC Journal June 2006-Winter 2014.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

358358358358     BNA Topics, bound editions from the 1960's through 1970's.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

WORLDWIDE REFERENCE BOOKS  
359359359359     "The American Air M"The American Air M"The American Air M"The American Air Mail Catalogue,"ail Catalogue,"ail Catalogue,"ail Catalogue," volumes 1 through 5 plus the 

pricing supplement. The Aerophilatists must-have source of 
information on world flights.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

360360360360     "Golden Oldies,""Golden Oldies,""Golden Oldies,""Golden Oldies," a selection of 6 early titles with The American 
Almanac 1857; The Philatelic Handbook, Evans, 1885; Scott Standard 
Postage Stamp Catalogues from 1898, 1916, and 1936; and Stanley 
Gibbons Priced Catalogue of Envelopes, Wrappers, Post Cards and 
Letter Cards 1897. In suprisingly good condition given the age.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $$$$100.00100.00100.00100.00  
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361361361361     "The United States Postage Stamps of the Twentieth Century,""The United States Postage Stamps of the Twentieth Century,""The United States Postage Stamps of the Twentieth Century,""The United States Postage Stamps of the Twentieth Century," Volume 

III, 1922-1935, Parcel Post Air Mails, Johl, Max, hb, 286 ppgs, a 1935 
first printing,  no. 111 of a limited edition of 125, author signed. Some 
spine damage.  
Est. RealizaEst. RealizaEst. RealizaEst. Realizationtiontiontion ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

362362362362     a selection of five titlesa selection of five titlesa selection of five titlesa selection of five titles with "O A T and A V 2 Markings," "Michel 
German Feldpost 1937-1945," "From Hinrichsen to Krag: The 
Experimental and Early Machine Postmarks of Germany," "Philatelic 
Atlas of the Ottoman Empire," and "The Postal Issues of Hejaz, Jeddah 
and Nejd."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

363363363363     "American Stampless Cover Catalogue,""American Stampless Cover Catalogue,""American Stampless Cover Catalogue,""American Stampless Cover Catalogue," Sampson, E.M., vol's 1-3, hb, 
922 ppgs. Well illustrated compilation of the postal markings of the 
United States and those territories which later became part of the 
United States as found on stampless covers from the early 1700's to 
around 1870.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

364364364364     "Sloane's Column,""Sloane's Column,""Sloane's Column,""Sloane's Column," hb, 467 ppgs. For twenty-six years (1350 
consecutive weeks from 1932 to 1958) George Sloane packed 
worthwhile  information in his column in STAMPS magazine. This book 
presents a reprint version of those columns.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

365365365365     Aerophilately,Aerophilately,Aerophilately,Aerophilately, a selection of 5 titles with Glider Mail, Newfoundland Air 
Mails, Rocket Mail Flights of the World, Rocket Mail Catalogue Vo. 2, 
and The Pioneer Airplane Mails of the United States.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

366366366366     "United States Numbered Military Post Offices, Assignments and "United States Numbered Military Post Offices, Assignments and "United States Numbered Military Post Offices, Assignments and "United States Numbered Military Post Offices, Assignments and 
Locations 1941Locations 1941Locations 1941Locations 1941----1994,"1994,"1994,"1994," Cosentini and Gruenzner, 574 printed pages, 
loose leaf in binder. A wealth of information.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

367367367367     "The Nile Post, Handbook and Catalogue of Egyptian Stamps,""The Nile Post, Handbook and Catalogue of Egyptian Stamps,""The Nile Post, Handbook and Catalogue of Egyptian Stamps,""The Nile Post, Handbook and Catalogue of Egyptian Stamps," 
Chalboub, Joseph, hb, 784 ppgs, well illustrated and in addition to 
Egypt includes listings of the Egyptian issues for Palestine and Sudan, 
as well as those of the French Consular Post Offices in Alexandria and 
Port-Said.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

368368368368     "Japanese Occupation Postmarks of Malaya,""Japanese Occupation Postmarks of Malaya,""Japanese Occupation Postmarks of Malaya,""Japanese Occupation Postmarks of Malaya," Kearney, Patrick N., hb, 
118 ppgs. A well illustrated guide with explanations of both English 
and Japanese markings.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

369369369369     "History of Letter Post Communications Between the United States "History of Letter Post Communications Between the United States "History of Letter Post Communications Between the United States "History of Letter Post Communications Between the United States 
and Europe 1845and Europe 1845and Europe 1845and Europe 1845----1875,"1875,"1875,"1875," Hargest, George, second edition, hb, 234 
ppgs. Describes and explains the development of postal services 
between the two areas starting with the Steam-Mail Packets of 1845.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

370370370370     a selection of three Japanese Philately monographsa selection of three Japanese Philately monographsa selection of three Japanese Philately monographsa selection of three Japanese Philately monographs with 
Montgomery's "A Guide to the Cherry Blossom Series," Tyler and 
Montgomery's "The Wada Cherry Blossom Forgeries," and Wilhelmsen 
and Tyler's "The Koban Forgeries of Japan."  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

371371371371     a duo of books relating to Aerophilately a duo of books relating to Aerophilately a duo of books relating to Aerophilately a duo of books relating to Aerophilately with The American Air Mails 
Society's "Balloon Post of the Siege of Paris 1870-71," and "History of 
the United States Pioneer and Government Operated Air Mail Service 
1910-1928." An excellent pair.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

372372372372     "Postal Rate History of China and Hong Kong," "Postal Rate History of China and Hong Kong," "Postal Rate History of China and Hong Kong," "Postal Rate History of China and Hong Kong," Scamp, Lee, sb, 284 
ppgs, covers the pre-adhesive period to the beginning of packet 
service from Hong Kong 1800-1845.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $35.00$35.00$35.00$35.00  

373373373373     "The Postal History and Postage Stamps of Serbia," "The Postal History and Postage Stamps of Serbia," "The Postal History and Postage Stamps of Serbia," "The Postal History and Postage Stamps of Serbia," Rasic, Mirko R., 
hb, 275 ppgs. A comprehensive source of information on the stamps 
and postal history of Serbia with degree of rarity, frankings, 
cancellations, and covers.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $30.00$30.00$30.00$30.00  

374374374374     "The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History,""The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History,""The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History,""The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History," 
Dougan, Charles W., hb, 214 ppgs., well illustrated and covers the 
stamps and cancels of treaty ports.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

375375375375     "The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History,""The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History,""The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History,""The Shanghai Postal System, The Stamps and Postal History," 
Dougan, Charles W., hb, 214 ppgs., well illustrated and covers the 
stamps and cancels of treaty ports.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

376376376376     carton packed with various Michel catalogues from a variety of 
countries.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

377377377377     large carton full of various catalogues or reference books, plenty of 
useful titles. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

378378378378     carton of reference books, "name sale" auction catalogues, some 
BNAPS "Topics" and a few "golden oldies." Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

379379379379     carton full of miscellaneous books along with portable uv lamp and 
pocket w/m detector.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

380380380380     box full of reference books, plenty of useful. Inspect.  
FFFFlllloooooooorrrr    SSSSaaaalllleeee    OOOOnnnnllllyyyy...................................................................... OOOOffffffffeeeerrrr  

 
381381381381     a group of 10 different translation dictionariesa group of 10 different translation dictionariesa group of 10 different translation dictionariesa group of 10 different translation dictionaries from foreign languages 

into English. A must have for any collector who used foreign 
catalogues but nothing more than a rudimentary understanding of the 
language.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

382382382382     well packed carton full of various reference books. Inspect as there is 
much of use here.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

383383383383     carton packed with reference books and catalogues.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

384384384384     carton with 14 different reference books, good selection. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

385385385385     a selection of 12 different with much useful like UPU, Post Cards, etc. 
Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

386386386386     Scott 2016 Standard Postage Stamp Catalogue,Scott 2016 Standard Postage Stamp Catalogue,Scott 2016 Standard Postage Stamp Catalogue,Scott 2016 Standard Postage Stamp Catalogue, Vol's 1-6 and the 
2016 United States Specialized Catalogue.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

387387387387     carton full of various titles.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

388388388388     filling a carton with a nice selection of useful material.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

PHILATELIC SUPPLIES 
 
389389389389     carton full of "like new" albums. Floor SFloor SFloor SFloor Sale Onlyale Onlyale Onlyale Only ................  OfferOfferOfferOffer  
390390390390     carton full of "gently used" supplies with Hagner and Vario stock pages 

(95), manila stock pages (25), four like new Unisafe and Lighthouse 
stock books, and a bunch of other stuff used by collectors.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

391391391391     carton full of used stock books. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.................  OfferOfferOfferOffer  
392392392392     two cartons full of used stock books. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........  OfferOfferOfferOffer  
393393393393     three cartons of miscellaneous used supplies.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
394394394394     carton full of empty albums, may be some stamps!  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
395395395395     accumulation of 11 used Minkus albums.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
396396396396     carton of supplies including a block album, 4 stock books, stock 

pages, 10 USPS Commemorative Annual Stamp Albums (no stamps), 
and Showguard mounts. Floor SFloor SFloor SFloor Sale Onlyale Onlyale Onlyale Only ............................  OfferOfferOfferOffer  

397397397397     carton full of empty albums. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......................  OfferOfferOfferOffer  
398398398398     carton full of Minkus supplements, in original packages.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
399399399399     carton full of miscellaneous supplies including a Safe Perfotronic and 

Signoscope along with other useful. Inspect, there's high retail in this 
one!  Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............................................................  OfferOfferOfferOffer  

400400400400     carton of supplies, collector tools, and some literature including Boggs 
"Foundations of Philately."  Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................  OfferOfferOfferOffer  

401401401401     two cartons of albums, books, and supplies.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

402402402402     a group of 8 used stock books, various sizes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

403403403403     carton full of empty albums.  Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................  OfferOfferOfferOffer  
404404404404     two cartons full of albums, supplies, etc. Check it out!  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer 

CANADA COLLECTIONS AND LARGE LOTS 
 
405405405405    �� a mint and used collection of issues 1870-1949 assembled on album 

pages. Includes useful Victorian with mint 1897 Maple Leaf set 
complete, 5¢ Numeral issue, ½¢ to 2¢ Tercentenary issues, 20¢ 
Admiral issue, 1917 Confederation issue with near perfect centering, 
1927 Confederation and Historical sets complete, 1930-31 KGV Arch 
issue coil set, 1932 KGV Medallion set complete with coils, 1935 KGV 
Silver Jubilee set, 1935 KGV Pictorial set complete, 1942 KGVI War 
issue set complete with coils, and much more. Routinely fine-very fine 
throughout.  
..............................................................................................  $2,676.00$2,676.00$2,676.00$2,676.00  

406406406406    �� all mint collection of issues from 1940's onward housed in eight 
volumes. Mostly blocks of four or larger with blocks, plate blocks, 
souvenir sheets, matched sets, etc. with a substantial amount of 
"face" value. Also spotted earlier with #FB37 imprint block, 1934 
Cartier block, a few Peace issue plate blocks, and other useful. 
Routinely very fine, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $1,500.00$1,500.00$1,500.00$1,500.00  
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407407407407    �� a mint (mostly) and used collection of issues including #15, 30, 34, 

35, 36, 50-61, 66-73, 74-84, 89-94, 96-103, 104-122, 123-24, 125-
130, 131-34, 136-38, 139-40, 141-145, 149-159, 162-177, 217-227, 
241-245, 249-262, and much more. Essentially complete from #66-
1535 on home made pages housed in a binder with plenty of never 
hinged, plus hundreds of dollars of face value. Also noted a few used 
earlier issues as well as Dues, Revenues, Airmail, Law and Wildlife 
Habitat Conservation stamps. Few scattered faults or gum issues but 
on balance fine-very fine and well worth the time for a close 
inspection.  
Est. RealiEst. RealiEst. RealiEst. Realizationzationzationzation ..................................................................... $1,500.00$1,500.00$1,500.00$1,500.00  

408408408408    �� accumulation of Annual Souvenir Collections 1992-2006 plus the 
Millennium collection, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $1,480.00$1,480.00$1,480.00$1,480.00  

409409409409    �� all mint accumulation of inscription plate blocks, organized by years 
1959 through 1989, very fine mint, never hinged with denominations 
to $5.00. Face value $ 1,670.00.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

410410410410    �� accumulation of issues from the 1980's mostly in full sheets with 
denominations from 14¢ to 75¢, very fin mint, never hinged. Face 
value $1,511.56.  
............................................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00  

411411411411    �� all mint accumulation of mostly modern era singles, plate blocks, 
booklets, souvenir and mini sheets, very fine mint, never hinged with 
denominations to $5.00. Face value $ 1,475.00.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $900.00$900.00$900.00$900.00  

412412412412    �� accumulation of modern issues from the 1980's in unopened 
packages of matched sets, very fine mint, never hinged. Face value 
$1,216.48.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $750.00$750.00$750.00$750.00  

413413413413    �� a mint and used mounted collection of issues from 1859-1982 
housed in a National album. Includes used #15 (4) range of Large and 
Small Queens, QV Leaf issues to 7¢ (that with Lindsay squared circle 
cancel), QV Numeral issue to 20¢, Map stamp with shades, Edwards 
to 50¢, Quebec Tercentenary complete, Admirals complete, 50¢ 
Bluenose (3), $1 Parliament,  mint #34, 50, 51,  52, 59, 241-245, 
Peace issue complete, etc. Basically a complete collection from 1898 
onward and most of the earlier to 1950 are duplicated many times. 
Additionally there is the modern era "face" material in singles and 
souvenir sheets. Few scattered faults can be expected but mainly fine-
very fine throughout.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $750.00$750.00$750.00$750.00  

414414414414    �� accumulation of modern issues mostly in unopened packages of plate 
block matched sets with denominations to 75¢ though mostly the 
17¢, 35¢ era, very fine mint, never hinged. Face value $1,177.94.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $700.00$700.00$700.00$700.00  

415415415415    �� a mint and used collection of issues mounted in an album, loose in 
envelopes, on stock pages, etc. Starts with a used copy of British 
Columbia # 9 (clipped perfs lower right), Nova Scotia #3, used #14 
(2), 15, 20, 21, 22, 24, 25, 27, 28, 34-40, 46, 47, 51-54, 56, 57, 60, 
96-103, 104-122 plus shades of many, 128a, 139, 140, 149-159, 
162-177, selection of private perfins on stock pages, mint #41, 53 
block, 54 block, 104a, 106a, F1b, F3 (re-gummed), and much more 
including an amount of modern "face" material." Generally fine-very 
fine throughout and worth the time for a close review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $600.00$600.00$600.00$600.00  

416416416416    �� accumulation of mint issues mainly from the 1980's and mostly in 
unopened packages of matched plate blocks, very fine , never hinged. 
Face value $1,095.61.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $600.00$600.00$600.00$600.00  

417417417417    �� all mint accumulation of modern era intact booklets, souvenir sheets, 
and sheetlets. Very fine mint, never hinged. Face value $969.80.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $575.00$575.00$575.00$575.00  

418418418418    �� all mint accumulation of modern issues in sheets, blocks, souvenir 
sheets, etc., with denominations to $1.00. Very fine, never hinged. 
Face value $923.44.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $550.00$550.00$550.00$550.00  

419419419419    �� accumulation of Annual Souvenir collections with 1979-1982 (2 each), 
1983, 1984, 1992, and 2000, very fine mint, never hinged with many 
still unopened.  
............................................................................................... $535.00$535.00$535.00$535.00  

420420420420    �� selection of Annual Souvenir Collections from 1983, 1985-1989, 
1991, 1997, and 2002, very fine mint, never hinged.  
............................................................................................... $530.00$530.00$530.00$530.00  

421421421421    � all mint (inc. 3 used stamps) of singles, pairs and blocks of four from 
the KGV-KGVI era. Includes #89 pair, 90 block, 143 block, 193-94 
blocks, 196b, 198-201 blocks, 199 pair, 201 imprint single and block, 
204 block, 217-20, 223-24, 226,  268-273, C9, E4, O25, and more. 
Generally fine-very fine with much never hinged. Worth a close look!  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $500.00$500.00$500.00$500.00  

422422422422    �� a mint and used parallel collection of issues from Centennials to about 
2008 assembled on stock pages and housed in six binders. Includes 
regular issues, souvenir sheets, plate blocks, etc. Routinely very fine 
with mostly never hinged mints and a high "face" count.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

 
423423423423    � a selection of issues from Small Queens onward housed in 12 counter 

sales books. Wide range of material with Admiral coils in singles and 
pairs, plate blocks, back-of-the-book issues along with two volumes of 
Newfoundland and BNA. Plenty of useful here and should be a bargain 
at the estimate. Plan time to review.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

424424424424    � all used selection of issues from early to 1950's housed in four 
counter sales books. Starts with two copies of #4, 14 (2), 15 (4), 17e, 
18 (3), 21, 21iii, 22, 24, 27, 29, 29i, 30 (2), 30iv, useful range of 
Small Queens to 10¢ with shades, #46 (2), Jubilees including a group 
of the 3¢ with cds and squared circle cancels, Quebec Tercentenaries, 
and much more. Some scattered faults but mostly fine, or fine-very 
fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

425425425425    �� a mint and used, some-what disorganized accumulation in 6 albums 
or stock books, post cards sleeves along with four Annual Souvenir 
Collections. At first glance appears to be chaos but a review shows 
better like #35 mint imprint block and a used block with a Paris 
squared circle cancel, #202 plate block, useful mint and used Air Mail, 
Postage Due, and Special Delivery issues and much more. Plenty of 
useful material and plenty of modern "face" in sheets and intact 
booklets. Worth a good look!  
Est. RealizEst. RealizEst. RealizEst. Realizationationationation ....................................................................  $400.00$400.00$400.00$400.00  

426426426426    � collection of Pioneer and First Flight covers with 22 covers, 1928 
through 1957 (6 pilot signed), a group of 8 airline labels (all 
Canadian), and other collateral material. Interesting and attractive 
group for the collector of Canadian Airmail material. Fine-very fine. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

427427427427    �� a mint and used collection of issues 1925 to 1969 assembled on 
stock pages and housed in a binder. Mostly a complete run for the 
period with most issues present parallel both mint and used. The mint 
include #140, 141-148, 149-159, 160-61 pairs, 162-177, 195-201, 
217-227, 244-45, 261-62, 268-273, 294, 302, 321, Centennials, 
Cameo issue coil strips and much more. Fine-very fine with much 
useful.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  

428428428428    ��
� 

a four volume collection of mint and used stamps plus First Day 
Cover's. Runs from 1859 issues through modern with good range of 
Small Queens and other Victorian, modern face in the main collection 
plus a stock book of similar, high values with 50¢ Bluenose used and 
more. Generally fine-very fine and worth the time for a close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

429429429429    �� a mint and used three volume collection of issues from 1983-2007. 
Well-filled with extensive duplication with coverage of regular and 
commemorative issues, souvenir sheets, coils, etc., with thousands of 
stamps in all, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

430430430430    � all used accumulation/collection of issues 1859-1954 assembled on 
stock pages and housed in a binder. Includes #14 (2), 15, 21 (2), 23, 
25, 27, (2), 29, 30, range of Small Queens along with Jubilees and QV 
Leaf and Numeral issues, Map stamps (including Muddy Waters), 
Quebec Tercentenary set complete, Admirals complete with shades, 
50¢ Bluenose (2), and much more including $1 values in quantities, 
coil pairs, etc. Additionally there is a vast quantity of cds cancels 
throughout. Some scattered faults spotted but generally fine-very fine 
and worth a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

431431431431    �� a mint and used selection housedin a pair of binders, on sales cards, 
etc. Note one volume with minor varieties, loose pages of coil 
start/stop strips, and a range of other material. Lots of useful so plan 
time to have a look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

432432432432    �� all mint selection with #806 mis-cut coil strip of four showing at top 
and bottom, 600ii and 600iv in positional block of four, 1292d perf 
change block of four,  FW1-6, FW11 Wildlife issues, FX15 with imprint 
selvedge at right, along with a selection of Ontario Transfer Tax issues, 
generally very fine mint, never hinged.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

433433433433    ��
� 

accumulation of a few hundred First Day Covers, some presentation 
packs and other material.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

434434434434    �� imprint selection of pairs and strips of three or four with #66, 68, 141, 
147, 150, and 153. All fine-very fine mint, never hinged. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00 

CANADA WHOLESALE 
 
435435435435    � #365/B10, huge wholesale accumulation with #365-68 (500 sets), 

629-32, 644-47 (500 sets), 674-79 (500 sets), 744-47 (500 sets), 
773-75 (400 sets), 776-79 (500 sets), 927-30, 932-33, 1080-83 
(200 sets), 955-56 (100 sets), 1063-66 (500 sets), B1, B4, B7 and 
B10 (500 each), fine-very fine used.  
..............................................................................................  $7,400.00$7,400.00$7,400.00$7,400.00  
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436436436436    � #O234/OC1, massive used selection of 77,000 4 hole OHMS perfins, 

all sorted by position. Better items abound like 0234, 0243, 0253, 
0256, 0261, 0268, 0272, OC1, etc. Lots of useful here, inspect!  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer 

CANADA FLOOR SALE LOTS 
 
437437437437    � carton of covers, Victorian to modern. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
438438438438    � box of used, mostly KGV-KGVI, thousands.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
439439439439    � three cartons full of commercial mail, includes United States covers as 

well.  Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only............................................................. OfferOfferOfferOffer  
440440440440    � carton of covers, 1970's - 1980's.  Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............ OfferOfferOfferOffer  
441441441441    � large carton with stamps in albums, stock books, etc.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
442442442442    � carton of on-paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
443443443443    � carton of covers, 1920's - 1970's. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............. OfferOfferOfferOffer  
444444444444    � carton of on paper mixture. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
445445445445    �� box of covers and clippings. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ....................... OfferOfferOfferOffer  
446446446446     over 20 uncut Press Sheets, high original cost. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
447447447447    � used accumulation in three volumes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........ OfferOfferOfferOffer  
448448448448    �� a mint and used accumulation in 8 volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
449449449449    � miscellaneous accumulation in carton. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ..... OfferOfferOfferOffer  
450450450450    � accumulation of several hundred First Day Covers in five volumes. Also 

some matching mint stamps. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

451451451451    � huge used accumulation in 3 cartons. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

452452452452    � four boxes of covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ................................... OfferOfferOfferOffer  
453453453453    � two cartons of Centennial issue covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .... OfferOfferOfferOffer  
454454454454    � four cartons of modern commercial mail. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.. OfferOfferOfferOffer  
455455455455    � accumulation of used stamps in 4 stock books.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
456456456456    � box of covers/piecdes selected for postage due, re-directed, etc. 

Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only........................................................ OfferOfferOfferOffer  
457457457457    � three boxes of modern commercial mail. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .. OfferOfferOfferOffer  
458458458458    � carton with stamps in 3 stock books, a box, and envelope. Lots of high 

values. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ......................................................... OfferOfferOfferOffer  
459459459459    � carton of covers with both inbound and outbound mail.  

Floor Sale OnlFloor Sale OnlFloor Sale OnlFloor Sale Onlyyyy...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
460460460460    �� carton full of miscellaneous stamps and covers.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
461461461461    � carton full of modern commercial mail, good for cancels.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
462462462462    � carton of stamps on paper. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................ OfferOfferOfferOffer  
463463463463    � accumulation of over 440 First Day Covers in two large volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
464464464464    �� carton full of covers and clippings. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ............ OfferOfferOfferOffer  
465465465465    � seven binders full of stamps on piece. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...... OfferOfferOfferOffer  
466466466466    � three boxes of commercial mail from the 1980's.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
467467467467    �� carton full of stamps and covers. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only............... OfferOfferOfferOffer  
468468468468    � used stamps on piece in four binders, collected for cancels from 

various Provinces. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ....................................... OfferOfferOfferOffer  
469469469469    � carton full of used in various binders. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only........ OfferOfferOfferOffer  
470470470470    � used selection in three stock books. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only.......... OfferOfferOfferOffer  
471471471471    � used accumulation in 3 volumes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .............. OfferOfferOfferOffer  
472472472472    � shoebox stuffed with stamps in glassines.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
473473473473    � collection remainders in 9 volumes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......... OfferOfferOfferOffer  
474474474474    � carton full of Post Office issued souvenir items.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
475475475475    � box of commercial mail circa 1970s' with lots of commemorative 

frankings. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .................................................... OfferOfferOfferOffer  
476476476476    � carton of commercial mail all franked with 1976 Christmas 

commemoratives. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ....................................... OfferOfferOfferOffer  
477477477477    � carton full of modern used stamps on stock pages.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
478478478478    �� carton packed with boxes of stamps and covers.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  
479479479479    ��

� 

carton with stamps, seals, covers, uncut press sheets. Inspect.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

480480480480    � accumulation of covers, early to modern in 6 volumes.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...................................................................... OfferOfferOfferOffer  

481481481481    � used accumulation/stock in 11 volumes. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only . OfferOfferOfferOffer  

 
482482482482    � carton with two boxes of used stamps sorted into glassines.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
483483483483    � huge carton full of boxes with thousands of stamps sorted into 

glassines. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only....................................................  OfferOfferOfferOffer  
484484484484    � well packed carton with thousands of stamps sorted into glassines 

and housed in metal trays. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ........................  OfferOfferOfferOffer  
485485485485    � box of stamps in envelopes from #35 onward plus Revenues. Inspect.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
486486486486    � carton packed with stamps in boxes, tins, envelopes, etc. Spotted 

some world as well. FlooFlooFlooFloor Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Onlyr Sale Only ....................................  OfferOfferOfferOffer  
487487487487    � box with KGVI Mufti issues off paper sorted by denomination.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
488488488488    � accumulation of over 450 First Day Covers in four volumes.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
489489489489    � large plastic tub full of on-paper mixture with many thousands of 

stamps and a conservative guess is 30-40% are uncancelled. Take a 
look.  
Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  

490490490490    � carton of covers. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only...........................  OfferOfferOfferOffer  
491491491491    � carton of covers, mostly 1920's to 1950's.  

Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .....................................................................  OfferOfferOfferOffer  
492492492492    �� huge carton filled with boxes of stamps and covers sorted by issue. 

Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only .......................................................  OfferOfferOfferOffer  
493493493493    � accumulation of issues in 7 stock books, a binder, and a tray full in 

glassines. Spotted the odd foreign page of material as well. 
Thousands. Inspect. Floor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale OnlyFloor Sale Only ...................................  OfferOfferOfferOffer 

CANADA POSTAL HISTORY 
 
494494494494    � a group of 13 illustrated advertising covers, Small Queens to Numeral 

issue with Manufacturing, Publishing, Produce, Insurance, etc. Some 
faults though mostly fine or better. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
EsEsEsEst. Realizationt. Realizationt. Realizationt. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

495495495495    � a  selection of 10 registered covers 1893-1943 with marked retail 
prices to $125. Starts with Small Queens, range of Admirals through 
to pair of 20¢ War issues to London, England. Some small faults 
though a useful group, mostly fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

496496496496    � a group of about 75 Small Queen rate covers with 1¢ - 3¢ issues in 
varying combinations up to 12¢, dates from 1870's (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site)890's and a range of cancels. Condition varies from vg-very fine 
so close inspection recommended.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

497497497497    � one families Military correspondence 1941-1944 all to the same 
address in Montreal (50). Cancelled with Canadian MPO's #104, 107, 
206, 303, 307, and 314, most with contents, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

498498498498    � accumulation of WWII era Military Mail and related paper ephemera, 
the vast majority to/from the same address. Worth a look. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

499499499499    � a group of 14 covers from stampless to Small Queens. Includes 5 
stampless to Sandwich (roughly opened), 6 Small Queen registered, 
and others, some mixed condition, inspection recommended. (photo (photo (photo (photo 
on web site)on web site)on web site)on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

500500500500    � accumulation of over 100 WWII Patriotic Covers mostly with KGVI Mufti 
or KGVI War issue frankings and a handful of meter cancels. Uns from 
1940 through 1945 and fine-very fine mounted on exhibition pages.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

501501501501    � accumulation of 7 Circular distribution cards with various Admiral and 
other frankings, Kitchener, Ontario 1926-1928 cancels, fine-very fine. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $70.00$70.00$70.00$70.00  

502502502502    � a selection of over 30 covers from 1859  to 1951, mostly earlier with 
#15 with Hamilton OC 6 66 duplex, Nascopie, RPO, House of 
Assembly, First Flights, etc. Some of the Small Queen era a bit rough 
from opening butmaoslty fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $60.00$60.00$60.00$60.00  

503503503503    � the "Waring correspondence,""Waring correspondence,""Waring correspondence,""Waring correspondence," mainly Edwardian to Admirals all to the 
same family and mostly with contents, shoebox full.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

504504504504    � a group of 15 illustrated advertising covers 1907-1933 with KEVII to 
KGV frankings. Note Hotels, Stoves, Dry Goods, Grocers, Cigars, Paint, 
Printing, etc., some faults mostly fine or better. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

505505505505    � London, OntarioLondon, OntarioLondon, OntarioLondon, Ontario a group of 37 advertising covers, 1903-1956 with 
Manufacturing, Seed Merchants, Biscuits, Western Fair, Banks, Hotels, 
Printing, etc., mostly fine or better. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00 

POSTAL STATIONERY  
506506506506    � accumulation of over 280 Queen Victoria postal stationery cards from 

#P1-P10. Lots of Ontario and Quebec cancels with split rings, squared 
circles, duplexes, flags, retail values to $35, mostly fine-very fine.  
EEEEsssstttt....    RRRReeeeaaaalllliiiizzzzaaaattttiiiioooonnnn ....................................................................  $$$$333300000000....00000000  
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507507507507    � accumulation of over 200 pieces of postal stationery from QV to QE 

era. Mainly earlier with 33 wrappers, 15 Letter Cards, 80 envelopes, 
and 74 postal cards from the QV Leaf, Numeral and Julilee period. 
Spotted few illustrated, rare dies, flag and duplex cancels, etc. Mostly 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

508508508508    � accumulation of over 100 postal stationery cards, KGV-KGVI era, 
mostly used with advertising backs, many in colour, very fine, clean 
group. (p(p(p(photo on web site)hoto on web site)hoto on web site)hoto on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $200.00$200.00$200.00$200.00  

509509509509    � accumulation of 51 postal stationery cards from QV to KGVI, all with 
advertising backs, all different and fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

510510510510    � accumulation of over 165 King George VI era postal cards and #8 
postal envelopes. Includes 116 mostly used cards with some 
mimeo/rouletted express forms, precancels, printed messages on 
reverse. Balance are envelopes, over 1/3 used with some special 
order, range of cancels, etc. Mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

511511511511    � a selection of six better used postal cards with three different UPU 
cards, P4 and P15 to England, P21 to Belgium, P22 uprated 1¢ to 
Spain, P29 to Germany with postage due marking, and P55b uprated 
with 4¢ Mufti to Tennessee, generally fine-very fine. (p(p(p(photo on web hoto on web hoto on web hoto on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

512512512512    � accumulation o over 130 KGV Admiral postal cards, Webb #P26-P36, 
used and unused with range of cancels, printed reverse side, 
advertising, etc. Mostly very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

513513513513    � accumulation of over 170 postal stationery cards and envelopes, used 
and unused. Note precancels, re-values, special order, repl;y cards, 
express forms, cards with advertising backs, etc. Fine-very fine and a 
nice clean selection.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00  

514514514514    � a selection of 14 postal stationery cards Victorian to KGV with added 
advertising on front. Includes Railway Views, Express Company, Empire 
Club, etc., fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

515515515515    � accumulation of over 100 postal stationery envelopes KGV to QE era, 
mostly #10 size with used and unused. Includes range of town 
cancels, precancels, advertising, election return envelopes, postage 
due, etc. Generally fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

516516516516    � #EN28, 2¢ green KGV oval issue with Victoria JUL 23 1928 slogan 
cancel, h/s First Flight/Air Mail/Victoria-Vancouver, B.C. Flown daily by 
British Columbia Airways Limited from July 23 until August 25, 1928 
when the plane crashed. Very fine. (photo on web sit(photo on web sit(photo on web sit(photo on web site)e)e)e) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

517517517517    � #P14, 1894 1¢ black Rosette issue postal card Quebec 3/NO 19/97 
duplex cancel to Paris short paid 1¢ to make the 2¢ UPU rate with 10 
centime Postage Due stamp attached, Pairs 24 NOV 97 attached, very 
fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

555518181818    � #P2, 1876 1¢ blue Queen Victoria postal card canceled by G.W.R. S. 
Branch East/JU 18/79 to Toronto with same day receiver on reverse, 
very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

519519519519    � #P30d, 1¢ orange Admiral Reply card from Montreal 1930 to Toronto 
from Smith Paper Products, sealed at bottom with Smith gold foil seal 
showing Beaver with rare 69mm "Post Card - Carte Postale," very fine. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

520520520520    � #P34l, 2¢ green KGV Admiral postal card uprated to 6¢ by a pair of 2¢ 
Admirals (toned perfs at top) tied by Montreal AUG 26 1921 slogan 
cancel to Switzerland via New York, fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

521521521521    � #W1, 1875 1¢ dark blue wrapper with segmented cork cancel, 
undated to Haslev, Denmark, reverse with Haslev 18/7/2Post cancel, 
very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00 

POST CARDS  
522522522522    � accumulation of 588 used and unused picture post cards, views from 

across with strength in Ontario and Quebec. Some chromes, no linens, 
but lots of earlier including real photo, individual backs, etc. Mostly 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $400.00$400.00$400.00$400.00  

523523523523    � accumulation of 190 mostly Edwardian and KGV era picture post 
cards all with Ontario views and a great range of cancels. Note 
undivided backs, b/w, town views, etc., with retail values up to $50 
depending on card and cancel. Mostly fine-very fine and worth a close 
look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

524524524524    � super selection of 20 Private Post Cards with front/back advertising 
added. Mainly used 1896-1934 with several coloured illustrations, 
mostly fine-very fine with retail values to $75 each. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

 
525525525525    � a selection of 84 Quebec post cards, mostly earlier and collected for 

views or cancel interest. Includes four Danville squared circle cancels, 
two Montreal DLO's, slogan and split ring cancels, town views, 
undivided backs, etc. Mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

526526526526    � accumulation of likely 300+ different picture post cards, all Valentine 
and Sons cards filed by number in envelopes running from 
#105043/108444, used and unused, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

527527527527    � accumulation of about 300-400 early picture post cards with various 
views of different parts of and perhaps 40% from London, Ontario, 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

528528528528    � accumulation of 90 post cards, mostly Ontario views and all with 
Ontario split ring cancels, and loaded with a variety of towns. Mostly 
earlier Edwardian or KGV issues and fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

529529529529    � a group of 32 post cards, mainly Edwardian era with Ontario and 
Quebec views though have been collected for cancel interest. Note 
Bobcaygeon squared circle, DLO's, Insufficiently Prepaid, coloured 
hand stamps, etc. Also saw Hanover, Ontario to Mexico, re-directed to 
British Consul in Portland, Oregon, and a range of other interesting, 
Some faults though mostly fine or better. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

530530530530    � a selection of 11 picture post cards 1905-1914 with Ontario or 
Quebec views and KEVII (10) or KGV Admiral (1) frankings to "exotic" 
destinations including, Antigua, Argentina, Australia, Bermuda, Brazil, 
China, Jamaica, New Zealand, and South Africa,  fine very fine and six 
with receiving or transit cancels. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

531531531531    � a pair of unused b/w picture post cards with Baseball scenes, "Thoney 
on his way to first base, opening game Toronto, 1907," and "Interior of 
Armouries, Indoor Baseball, Toronto," both very fine. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

532532532532    � a collection of picture post cards housed in three volumes, various 
scenes from across Canada, likely over 100 cards with Train Stations, 
Buildings, Rivers, Boats, etc., etc., fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $100.00$100.00$100.00$100.00  

533533533533    � accumulation of post cards, 1907-1920's Includes picture post cards 
from London, Ontario (50), Southern Ontario towns and views (64), 
miscellaneous Ontario (3), along with leather (3), holidays, travel, 
general interest, etc. (166), mostly fine-very fine with plenty of useful. 
(photo on w(photo on w(photo on w(photo on web site)eb site)eb site)eb site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

534534534534    � a group of 90 post cards, sixty are mostly unused Valentine Ontario 
view cards prepared for CPR with green and gold frames around oval 
views. The other thirty with Ontario split ring cancels, almost all 
Edwardian or early Admiral pre-1920 with many small towns 
represented and retail to $45, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

535535535535    � a selection of 38 picture post cards, 1902-1937 paying 2¢ rates to 
Europe with destinations of Austria, Belgium, Czechoslovakia, France, 
Holland, Ireland, Italy, and Switzerland, fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $75.00$75.00$75.00$75.00  

536536536536    � accumulation of five picture post cards, three 1905 Ottawa to 
Moncton with FREE franking and two 1931-32 to USA and Germany 
with Air Mail issues added, fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. ReEst. ReEst. ReEst. Realizationalizationalizationalization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

537537537537    � a selection of 26 post cards 1907-1984 with various postage due 
markings or adhesives, mainly to foreign or domestic destinations, 
fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

538538538538    � a selection of 17 better post cards pre-1914 with patriotic, hotels, 
undivided backs, etc., mostly fine-very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

539539539539    � Ontario PostcardsOntario PostcardsOntario PostcardsOntario Postcards accumulation of over 400 picture or themed post 
cards, some chromes but mostly earlier with real photos, b/w, 
undivided backs, etc. Mostly fine-very fine, great variety and worth a 
close look.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

540540540540    � Quebec PostcardsQuebec PostcardsQuebec PostcardsQuebec Postcards accumulation of over 500 picture post cards with 
Quebec scenes, themes, or usages. Some chromes but mainly earlier 
with b/w real photo, undivided backs, etc. Mostly fine-very fine.  
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00 

CANADA PLATE BLOCKS 

CANADA  
541541541541    �� #171-172, 1930 8¢ dark blue KGV Arch issue plate 1 upper right fine-

very fine mint lightly hinged in selvedge, and 8¢ orange KGV Arch 
issue plate 1 upper left, very fine mint, never hinged. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $250.00$250.00$250.00$250.00  
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542542542542    � #174, 1930 12¢ Quebec Citadel issue, plate 1 upper left, very fine 

mint, light hinge mark in top selvedge, stamps are never hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $250.00$250.00$250.00$250.00  

543543543543    � #201, 1932 13¢ Quebec Citadel issue, plate 2 upper right, very fine 
mint, lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $325.00$325.00$325.00$325.00 

CANADA STAMPS 

1851-1859 PENCE ISSUES  
544544544544    � #4, 3d red issue with clear margins on all sides and portion of next 

stamp showing at top, very fine used with light cancel. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
............................................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00  

545545545545    � #4a, 3d brown red issue with clear margins on three sides and just 
touching at lower right, fine-very fine used. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $262.50$262.50$262.50$262.50  

546546546546    � #4d, 3d orange red with clear margins on all sides and a seven ring 
target cancel, very fine used. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $300.00$300.00$300.00$300.00 

1868-1876 LARGE QUEEN ISSUES  
547547547547    � #26, 5¢ olive green issue with nice large, well balanced margins and a 

very light, face-free cancel, very fine-superb used. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $270.00$270.00$270.00$270.00  

548548548548    � #33, 3¢ red issue on laid paper with clear, well-balanced margins, a 
couple of thins from hinge removal otherwise very fine used with a 
partial four ring numeral cancel. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $2,500.00$2,500.00$2,500.00$2,500.00 

1870-1897 SMALL QUEEN ISSUES  
549549549549    �� #46-47, 1893 Widow Weeds issue with the set very fine used with cds 

cancels, and a mint pair of the 50¢ value, fine-very fine appearing but 
crease visible on reverse. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $640.00$640.00$640.00$640.00 

1897 DIAMOND JUBILEE ISSUES  
550550550550    �� #51-53, 1¢ yellow orange (2), 2¢ green and 3¢ rose, all in blocks of 

four, some gum bends otherwise fine-very fine mint, never hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $680.00$680.00$680.00$680.00  

551551551551    �� #54, 5¢ deep blue issue, a lower right corner margin single with bright 
fresh colour, very fine mint, never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $100.00$100.00$100.00$100.00 

1897-1908 LEAF, NUMERAL, AND KING EDWARD VII ISSUES  
552552552552    � #75, 1898 1¢ grey green QV Numeral issue on a duet of picture post 

cards Ottawa SEP 4 02 Bickerdike type M6, Die B cancels (cancel only 
used March-November, 1902) to Carleton Place with Carleton Place 
receivers on front, very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

553553553553    � #75, 1898 1¢ grey green Queen Victoria Numeral issue tied by duplex 
cancel to "D. Zurbrigg, Photographer," pays the Book Post rate for 
photo's. Weak Palmerston (1901??) cancel, very fine and photo still in 
contents. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

554554554554    � #75, 1¢ grey green QV Numeral issue tied to b/w picture post card 
Quebec AU 8 00 to Brooklyn, NY, front with picture of horses and 
buggies, "Greetings From Quebec," very fine and a very early post card. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00  

555555555555    � #85, 1898 2¢ Imperial Penny Postage issue with Kagawong AP 21 99 
cancel (Algoma) to Toronto, horizontal crease in cover visible on 
reverse. Also comes with a duo of Anniversary issue FDC's franked 
with #85-86 and cancelled on the exact 100th date (only 20 covers 
exist), very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $40.00$40.00$40.00$40.00  

556556556556    � #89, 1903 1¢ green KEVII issue tied to greeting post card along with 
Muskoka Free Hospital for Consumptives 1908-1909 label, Owen 
Sound DEC 15, 1908 machine cancel to New Westminster, BC, fine-
very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $50.00$50.00$50.00$50.00 

1911-1925 KING GEORGE V ADMIRAL ISSUES  
557557557557    � #104, 1911 1¢ dark green issue, a block and a single each on a duet 

of covers, Quebec 1912 duplex cancels to Versailles, France, fine-very 
fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $25.00$25.00$25.00$25.00  

558558558558    � #104/120, a selection of 11 different issues from 1¢ to 50¢ values in 
blocks of four, fine mint, lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $948.00$948.00$948.00$948.00  

559559559559    � #105/118, selection of 11 different blocks of four from 1¢ to 10¢ 
values including the 10¢ plum issue, fine mint, lightly hinged. (photo (photo (photo (photo 
on web site)on web site)on web site)on web site) 
............................................................................................... $1,244.00$1,244.00$1,244.00$1,244.00  

560560560560    � #106c, 113, 113a, 115, 2¢ rose carmine, 7¢ yellow ochre, 7¢ olive 
bistre and 8¢ blue issues in blocks of four, fine mint, lightly hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $$$$444400000000....00000000 

 
561561561561    � #107/122, a selection of 12 different between 2¢ and $1 values 

including the 5¢ blue, 10¢ plum, and $1 orange, all selected very fine 
mint, lightly hinged copies. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $1,500.00$1,500.00$1,500.00$1,500.00  

562562562562    � #123/138, a selection of 27 issues in singles and pairs. Includes 
#123 single and pair, 125-130 singles, 131-134 singles, 136-138, 
138 pair and others, fine-very fine mint, lightly hinged. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $1,016.50$1,016.50$1,016.50$1,016.50  

563563563563    � #135, 1917 3¢ brown 50th Anniversary of Confederation issue, a 
block of four, very fine centered, heavy hinge remnant at top. (photo (photo (photo (photo 
on web site)on web site)on web site)on web site) 
..............................................................................................  $28$28$28$280.000.000.000.00  

564564564564    � #138ii, 3¢ carmine imperforate R-GAUGE block of four, very fine used. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00 

CONFEDERATION TO MODERN ISSUES  
565565565565    � #149-159, 1928-29 King George V Scroll definitive set complete, fine-

very fine mint, lightly hinged. (ph(ph(ph(photo on web site)oto on web site)oto on web site)oto on web site) 
..............................................................................................  $825.00$825.00$825.00$825.00  

566566566566    � #149-159, 1928-29 King George V Scroll definitive set complete, $1 
with trivial gum thin at top otherwise fine-very fine mint, lightly hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $825.00$825.00$825.00$825.00  

567567567567    � #149e, 1928 1¢ orange vertical pair imperforate horizontally, very 
fine mint, lightly hinged. Estimated only 250 pairs exist. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

568568568568    � #153e, 1928 5¢ deep violet vertical pair imperforate horizontally, very 
fine mint, lightly hinged. Estimated only 250 pairs exist. ((((photo on web photo on web photo on web photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $150.00$150.00$150.00$150.00  

569569569569    �� #155, 157, 158, 10¢ Mount Hurd, 20¢ Harvesting Wheat, and 50¢ 
Bluenose issues, very fine mint, the 10¢ and 20¢ never hinged, the 
50¢ lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $480.00$480.00$480.00$480.00  

570570570570    � #158, 1929 50¢ Bluenose issue with bright fresh colour and well 
balanced margins, very fine mint with a light hinge remnant. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
..............................................................................................  $350.00$350.00$350.00$350.00  

571571571571    � #162-177, 1930-31 King George V Arch issue definitive set complete, 
very fine mint mint, lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $850.00$850.00$850.00$850.00  

572572572572    �� #162-177, 1930-31 King George V Arch issue definitive set complete, 
50¢ with light gum bend otherwise fine-very fine mint, never hinged. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $620.00$620.00$620.00$620.00  

573573573573    � #174, 1930 12¢ Quebec Citadel issue, a block of four, very fine mint, 
lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $200.00$200.00$200.00$200.00  

574574574574    �� #175, 1930 20¢ Harvesting Wheat issue, a block of four, very fine 
mint, never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $240.00$240.00$240.00$240.00  

575575575575    � #177, 1930 $1 Mt. Edith Cavell issue with perfect centering and bright 
fresh colour, superb mint, very lightly hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $300.00$300.00$300.00$300.00  

576576576576    �� #203, 1933 20¢ Grain Exhibition issue, a block of four, very fine mint, 
some gum glazing from mount, never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $240.00$240.00$240.00$240.00  

577577577577    �� #203, 1933 20¢ Grain Exhibition issue, a block of four, very fine mint, 
top stamps lightly hinged, bottom two never hinged. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $240.00$240.00$240.00$240.00  

578578578578    �� #217-227, 1935 King George V Pictorial set complete, very fine mint, 
never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $195.00$195.00$195.00$195.00  

579579579579    � #233, 1937 3¢ KGVI Mufti issue tied to picture post card Toronto FEB 
20 1949 War Services Appeal slogan cancel to Denmark, h/s 
EXAMINED BY CENSOR, very fine and nice use of the Mufti issue. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ....................................................................  $50.00$50.00$50.00$50.00  

580580580580    �� #1396a, 1995 45¢ blue green Flag Definitive issue a strip of 12 (5 
imperforate pairs) with perf at top end, fold in center otherwise very 
fine mint, never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00  

581581581581    �� #1396a, 1995 45¢ blue green Flag Definitive issue a strip of 13 (5 
imperforate pairs) with perf at top and bottom ends, fold in center 
otherwise very fine mint, never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $1,000.00$1,000.00$1,000.00$1,000.00 

1928-1946 AIRMAIL ISSUES  
582582582582    �� #C2, 1930 5¢ olive brown issue, a block of four, very fine mint, top 

two stamps lightly hinged, bottom two are never hinged. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $360.00$360.00$360.00$360.00 
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AIR MAIL SEMI-OFFICIAL ISSUES  
583583583583    � #CL3, 1924 25¢ red Laurentide Air Service issue with boxed green 

TRANS-FLIGHT/1925/VANCOUVER-MONTREAL cachet, stamp removed 
from front, very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $125.00$125.00$125.00$125.00  

584584584584    � #CL4, 1924 (25¢) red Laurentide Air Service with green cachet Trans-
Flight/1925/Vancouver-Montreal. The flight was abandoned due to 
bad weather and not flown. Pencil notations on reverse otherwise very 
fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $275.00$275.00$275.00$275.00  

585585585585    � #CL5, 1925 25¢ blue Northern Air Service flight cover blue h/s 
Northern Air Service/First Flight/Haileybury, Ont. To Rouyn, Que., 
signed B W Broatch Pilot,  Rouyn Lake AM/JUN 27/25 cds cancel, fine-
very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $175.00$175.00$175.00$175.00  

586586586586    � #CL5, 1925 25¢ blue Northern Air Service Rouyn Lake AU 9 25 to 
Montreal, front with imperforate strip of three #136, 1¢ yellow KGV 
Admiral issue, very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $175.00$175.00$175.00$175.00  

587587587587    � #CL21, 1926 5¢ blue Patricia Airways and Exploration issue with RED 
LAKE overprint type D (descending) in black on CL18, very fine mint 
though partially stuck to a piece of album page. Reported to be only 
24 known! (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
............................................................................................... $2,500.00$2,500.00$2,500.00$2,500.00  

588588588588    � #CL40, 1927 (10¢) black and pink Western Airways Service on 
commercially flown cover Winnipeg JUL 19 1928 slogan cancel on 
window ad cover, couple tiny edge faults otherwise very fine. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
Est. RealizationEst. RealizationEst. RealizationEst. Realization ..................................................................... $75.00$75.00$75.00$75.00  

589589589589    � #CL40, CL42, interesting and unusual DOUBLE First Flight cover, flown 
on CL42 (2801f) Carcross to Whitehorse April 15, 1928 then on CL40 
(2801) Goldpines to Favourable Lake June 4, 1928. Scarce multi-
company flight cover, CL42 has corner missing otherwise, very fine. 
(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
Est. ReaEst. ReaEst. ReaEst. Realizationlizationlizationlization ..................................................................... $150.00$150.00$150.00$150.00  

590590590590    �� #CL42, 1927 25¢ blue Yukon Airways issue, a booklet pane of 10 with 
the "ArRWAYS" variety, plus 13 stamps left in a booklet. All assembled 
on the owner's exhibition page, very fine mint, never hinged. (photo on (photo on (photo on (photo on 
web site)web site)web site)web site) 
............................................................................................... $1,235.00$1,235.00$1,235.00$1,235.00  

 
591591591591    � #CL42, 1927 25¢ blue Yukon Airways and Exploration Co. Ltd. issue, 

eight copies assembled on an exhibition page showing shades and 
transfer roll varieties, fine-very fine mint, lightly hinged. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $360.00$360.00$360.00$360.00  

592592592592    � #CL42, 1927 25¢ blue Yukon Airways and Exploration Co. Ltd. issue, 
three copies with varieties; extended N, accent over R, and ink spot 
between N and C, fine-very fine mint, lightly hinged. (photo on web (photo on web (photo on web (photo on web 
site)site)site)site) 
..............................................................................................  $135.00$135.00$135.00$135.00  

593593593593    � #CL42a, 1927 25¢ blue Yukon Airways and Exploration Co. Ltd. issue, 
the ArRWAYS variety in a pair with other stamp normal, fine-very fine 
mint, lightly hinged. Only 100 copies exist. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $245.00$245.00$245.00$245.00  

594594594594    � #CL44, 1928 5¢ ultramarine British Columbia Airways Limited issue 
with half cent (2) and 1 cent Tercentenary issues Vancouver AU 4/28 
to Victoria, very fine. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $275.00$275.00$275.00$275.00 

1915-1916 WAR TAX ISSUES  
595595595595    � #MR1/MR7, a selection of 18 issues in singles, pairs, and blocks, fine 

mint, lightly hinged and never hinged. (photo on web site)(photo on web site)(photo on web site)(photo on web site) 
..............................................................................................  $$$$385.00385.00385.00385.00 

WILDLIFE CONSERVATION ISSUES  
596596596596    � #BCC1f/SW5f, selection of Provincial Wildlife Conservation issues in 

full sheets of 8 stamps with BCC1f (3), PEW1f (12), and SW5f (12), 
very fine mint, no gum.  
..............................................................................................  $4,410.00$4,410.00$4,410.00$4,410.00  

597597597597    � #PEW1f, SW5f, selection of Provincial Wildlife Conservation issues in 
full sheets of 8 stamps with PEW1f (12), and SW5f (12), very fine 
mint, no gum.  
..............................................................................................  $3,900.00$3,900.00$3,900.00$3,900.00 

End Of The Sale. 
Thank You For Participating! 

 
 

YOUR CHOICE 
Introducing a new way to buy stamps on-line. 

 You can bid on it .............................. OR ..................... you can buy it. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Austria #B110a, mint never hinged Canada #77b mint lightly hinged 

 start bid $280, or buy for $500 start bid $475, or buy for $1,195 

Additional information at: www.johnsheffield.com/msgbook.shtml 
 

John Sheffield Philatelist Ltd. 
Post Office Box 81, Stn. Lambeth 

London, Ontario, Canada, N6P 1P9 
(519)871-7637 

www.johnsheffield.com 
john@johnsheffield.com 

 


